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0000 e 000000000 expx) 000
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CHDO OO P(CHD)O OO O
0. CHD =presence] 000000000000 PCHD)OOOOO
0000 e 000000000 expx) 000

» OO0D0OO0O0O00OD0OO0 0O.CHL
oooobDbo0e, OOP

_ 1 1
P(CHD) = w0 = Trepremsom

» 20000000000 0O.CAT
o0ooo0o 00 a,
00 Bnigh, normal O reference state 00O

P(CHD) =

1
l+exp(— (a+ﬁhigh CAT))

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 14/99



0.

oouoobbobbbddd ooooa

CHDO OO P(CHD)O OO O
CHD = presenced 000000000000 PCHD) OOOOO
0000 e 000000000 expx) 000

» OO0D0OO0O0O00OD0OO0 0O.CHL

oooobDbo0e, OOP

_ 1 1
P(CHD) = w0 = Trepremsom

20000000000 0O.CAT
o0ooo0o 00 a,
00 Bnigh, normal O reference state 00O

P(CHD) =

400000 AGEGRO OO

(0000 AGEGRso_s9, AGEGRe0-60, AGEGR70 0 30 0)
ooooo ol ea,

00 PBso-s9, Bso-69: Bro-, 40-490 reference state 0 0 O

— 1
P(C H D) T 1+exp(—(a+Bs0-5)AGEGRs50-59+B60-69AGEGRg0-69+870- AGEGR 70-))

1
l+exp(— (a+ﬁhigh CAT))

00000 R O0000000,00000 Oooo00ooooooo 14/99



oouoobbobbbddd ooooa

CHDO OO P(CHD)O OO O
0. CHD =presence] 000000000000 PCHD)OOOOO
0000 e 000000000 expx) 000

v

ooooboooo O.cCHL
oooobDbo0e, OOP

— 1 — 1
P(CHD) T 14e(@+pCHY) T 1t+exp(—(a+BCHL)

2000000oooo0 O.cAr

ooooo oo e,

00 Bnigh, normal O reference state 00O
P(CHD) =

400000 AGEGRO OO

(0000 AGEGRso_s9, AGEGRe0-60, AGEGR70 0 30 0)
ooooo ol ea,

00 PBso-s9, Bso-69: Bro-, 40-490 reference state 0 0 O

_ 1
P(CHD) = Ty (a 7 ssAGEGRzs 53+ soACEGR e 35775 AGEGR S )

0< P(CHD)<10OO0OO0OOO

v

1
l+exp(— (a+ﬁhigh CAT))
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v
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gboboocHLoooooOoooooooboooooboo
» 000000 OO0O0OOobOooooDboon

B P

IHLE REE T-OMD AR FIQ EWHEDOBD [SiFE 5@ oo
7 r 5 —EBOHH
e A = T E:ﬁ@m

(=lavans [ < = = HIEOHEAT

= CHD 'E Tl (1t
1 absence  naor FFIE .
2| absence  nor SR »
3 presence k {SREME AL TFEE AT
=51/0 4| absence high  80-69 178
:g:?g: 5 absence rormal 40-49 243
6 absence rormal 40-49 252

:gaEGR vk 7 presence normal 50-68 179

i SME 8 absence rormal 60-69 217

hECS @k 39 ahbsence normal  40-48 176

4 oep 10 aksence rormal 50-59 250

presence
aksence
aksence
aksence
presence
aksence
absence

Fonld W
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0000 CHLOOOODODOOO0O0OO0O0O00oonooo

» JO0000OO00bo0oboobooboooo
» CHDO vyOOcCcHLOODOOOOODOOooobooooobooo
» JO000000D0OCO000D0O0O000M Wald OO M

gbogbonogbooobopoobobobooboonod

v DU AT 0%k |

W e T S S T0X G

v WaldtETE L
v (Z3EER 4

JEIEE

JE: 74 BE )

BHE Waldh-12% pf(Prob>ChiSq
1 522544344 0.0223%

UZbFe—t = )
i BEE AEHI(2% pHPODCHSY

T 1 513397364 0.0235%
EFNEATOY |

1]
ngﬁ'ﬁ : ance® 7y PR CFLT

B T
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» epicalc Package OO0 DO OOOO0O
library(epicalc)
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» epicalc Package OO0 DO OOOO0O
library(epicalc)

» 000000000000 O0g9im O00 binomial DOOOOO0O
gooo

000 ul_CHLOODOOO (univariate logistic)
ul_CHL<-glm(CHD"CHL, family=binomial)
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gboboocHLOoOooooOoooooooooooboo

» epicalc Package OO0 DO OOOO0O
library(epicalc)

» 000000000000 Ogm 000 binomial D0OO0OOO0O
oooo
000 ul_CHLOODOOO (univariate logistic)

ul_CHL<-glm(CHD"CHL, family=binomial)
» JO0000000OWadOOOOOOOOOOO
summary (ul_CHL)
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epicalc Package 00O OO OO0O
library(epicalc)

0000000000000gm OO0 binomial OOOOODOO
oooo
O00ul_cHLODOOODO (univariate logistic)

ul_CHL<-glm(CHD"CHL, family=binomial)
O0O0000oO0OwaldODOOOOOoOoOOoooOd
summary (ul_CHL)

00o00bOOooooooooag
logistic.display(ul_CHL,decimal=4)
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oodoodcHLO OO
— 1
P(CHD) — l+exp(-(a+BCHL))
» JMP 000 «=-35380000 B =0.007

o N i i T ety il aad
AEZEOT AT 27O HTIIH CHD [
AINTA—SHEFER |
| HEMWE FEERE H12F pE(Prob>ChiSg Flas% _ERlasx
ME  -35382603 06859347 2653 <0001k -49031972 -2.204B805

CHL 000700361 0.0030638 5.23 00223% 000095472 001289527

HEEII RO ##A AT 20T :
presence/absance

bHEEEO TR

AZR (ST 2 Wald ¥ 58 |
ZHE K542 HHE Waldh12% pl(Prob>ChiSg
CHL 1 1 522544844 0.0223%

ABNROAELHETE |
ZHE »H3A—4H2% BHE AEHHh12% plE(Prob>ChiSg
CHL 1 1 5.13357364 0.0235%
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O00o0odpoodouoobdidd cHLooooo

oodoodcHLO OO
— 1
P(CHD) — l+exp(-(a+BCHL))

» JMP 000 @¢=-3538000 Bg=0.007
» R 000 ¢=-35381000 B =0.007

> summary (ul_CHL)

Call:
glm (formula = CHD ~ CHL, family = binomial)

Deviance Residuals:
Min 10 Median 30 Max
=0 37304 =0.5196 .=0.4722 .=0.4287 2.2803

Coefficients:

Eztimate Std. Error z values Pri>|=z|)
(Intercept) -3.5382a0 0. 686879 =5. 000 20907 ixa%
CHL 0.007004 0.003064 2.286 0.0z2z23 *

gigrifh, Sodes: @ YEEREE OOEEL, YERE QO AR 05 YL GO L W e
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P(CHD)—WDDDD

JMP,ROOO,e=-3538 =000700000
0000000 PCHD)OOO CHLOOO
O00OO00O0O0ODODODODODOPCHDICHL) OO0

» No.1,No2 O00DDOOO,CHL =270 CHL =159
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P(CHD)—WDDDD

JMP,ROOO,e=-3538 =000700000
0000000 PCHD)OOO CHLOOO
O00OO00O0O0ODODODODODOPCHDICHL) OO0

» No.1,No2 O00DDOOO,CHL =270 CHL =159

» CHL =270000,

— — 1 —
P(CHDICHL = 270)= T+exp(—(—3.538+0.007x270)) 0.161
CHL =159000,

P(CHD|CHL = 159)=

1 —
T+exp(—(-3.538+0.00/x159)) 0.0813
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P(CHD) =

cHLODO 1

L ooogd

1+exp(—(a+BCHL))

JMP,ROOO,e=-3538 =000700000
0000000 PCHD)OOO CHLOOO
O00OO00O0O0ODODODODODOPCHDICHL) OO0

» No.1,No2 O00DDOOO,CHL =270 CHL =159

» CHL =270000,
P(CHD|CHL = 270)=

1

CHL = 159000,
P(CHD|CHL = 159)=

T+exp(—(—3.538+0.007x270))

1
T+exp(—(-3.538+0.007x 159))

CHL [ P(CHD|CHL)
No. 1| 270 | 0.161
No. 2| 159 | 0.0813

= 0.161,

= 0.0813
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gooouobogbobogad

» JMP O OO

7] 3

000000 P(CHD)O OO

CHL [ P(CHD|CHL)
No. 1| 270 | 0.161
No. 2| 159 | 0.0813

cHLODO 2

Ird E) REE F-TD TR FIC) SERSHE(DOEND) SR H57@ w-li0) FROO fe ki

R N N R = i R R
(=levans [ < =
® PT #Elpresence] EZFE[presencel WEZE[absencel
1 ance -1.64728582 01614761163 0.8385238837
2ance —2.42468644 00813024582 09186205011
=54 3/0) dsenc —2130534855 01061642268 (08938357732
hoHD @ % = 4senc  —2.284614257 0092405243 0907594757
W CAT « % = 5:once,  —1.836383268 | 01374795088 (08625204012
i AGEGR « % 6ence,  —1.773350785 | 01451261208 (8548738792
A CHL 7ance  —2.284614257 0092405243 0807594757
ih SWK — 8ence,  —2.018477107 01172765531 (18827234469
: ECG + % 9:nce  —2.305625085 00906581642 05093418358
B]=]=]

ooooo

10 senc

R OOODOOOOO,

—1.787356004

01433963455

08566030545
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000000 P(CHD)O OO

CHLOO 2

CHL | P(CHD|CHL)
No.1|270 |0.161
No.2| 159 | 0.0813
» JIMPO OO
» ROOO

>

> CHL:[1:22]

(=] 2innE 1552

» fitted(ul EHLY[1:2]
HE 2

1614761 0.08130%95

0.
>
>
>
£
>
=
>
>
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CHL=27000000 CHDOOOO P(CHD|CHL =270)
0000 JMPROO 016100000
0000 JUPROOOOOOOD
P(CHD|CHL=270)0 00000000

» 00000 (e,pLO0CCOOOODODOOO

0472 -000207
> MPOOH ( ~0.00207 000000939)

ANTA—HEER |

T8 HESEE E¥EES3E D23 plE(Prob>ChiSq)
N -35382603 06880347 26.53 <0001
CHL 000700361 00030638 523 0.0223%
HEEIROHEA » X (ST 2E0TT:
presence/ahsence
4 HEEE D IE5H4 |
HoEl

i)l CHL

tE 047187933 -0.0020684
CHL -0.00208%4 0.00000939

I
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0000000000000 n0  cHLoOD 3
CHL=2700 0000 CHD OO OO P(CHD|CHL =270)
0000 JMPROD 016100000
0000 JMPROOOOOOOO
P(CHDI|CHL=270)0 00000000

» 00000 (e, 00000000000

0.472 -0.00207
—-0.00207 Q00000939

» ROODO JMPOODO
i R Co
Frf il

» JMP O OO (

sole

RE  EOM Med-d OqLED AT

> gum_ CHL<-summary (ul_CHL)
> sum_CHLScov.unscaled

(Intercept) CHL
(Intercept) 0.471802131 -0.002068156644
CHL -0.002068157 0.00000%385775

>

Wi N iR
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P(CHDICHL=270)0 00000000000

CHL =270000: h=a+ 2708, P(CHD|CHL =270) = l+exJ;-J(-h)
hOooOOOO0O h=-3538+0.007%x 270= —-1.648

» hOOQO (variance) OO
Var(h) = Var(a, @) + 2 x 270Covar, 8) + 27¢Var(B, p)
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P(CHDICHL=270)0 00000000000

CHL =270000: h=a+ 2708, P(CHD|CHL =270) = l+exJ;-J(-h)
hOooOOOO0O h=-3538+0.007%x 270= —-1.648

» hOOQO (variance) OO
Var(h) = Var(a, @) + 2 x 270Covar, 8) + 27¢Var(B, p)

0.472 —-0.00207 ) 0o

> (e, 00000000 ( —0.00207 000000939
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P(CHDICHL=270)0 00000000000

CHL =270000: h=a+ 2708, P(CHD|CHL =270) = l+exJ;-J(-h)
hOooOOOO0O h=-3538+0.007%x 270= —-1.648

» hOOQO (variance) OO
Var(h) = Var(a, @) + 2 x 270Covar, 8) + 27¢Var(B, p)

0472 -0.00207
> (@,pDDDODDDOO0 ( ~0.00207 000000939) 0o

» Var(h) = 0.472— 2 x 270x 0.00207+ 270 x 0.00000939= 0.0387
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P(CHDICHL=270)0 00000000000

CHL =270000: h=a+ 2708, P(CHD|CHL =270) = l+exJ;-J(-h)
hOooOOOO0O h=-3538+0.007%x 270= —-1.648

» hOOQO (variance) OO
Var(h) = Var(a, @) + 2 x 270Covar, 8) + 27¢Var(B, p)

0.472 —-0.00207 0o
—-0.00207 000000939

» Var(h) = 0.472— 2 x 270x 0.00207+ 270 x 0.00000939= 0.0387

» hO 950000 0000000 95%0 1.96
-1.648+ 1.96V0.0387 = —1.262, —2.034

= 0.22], = 0.116

> (a,ﬂ)DDDDDDDD(

1 1
1+exp(-(-1.262)) 1+exp(-(-2.034))
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CHL =270000: h = e+ 2708, P(CHD|CHL =270) =

v

o0doopogobobodgnfod cHLoo 4
P(CHDICHL=270)0 00000000000

1
1+exp(=h)
hODOOOO h=-3538+0.007% 270= —-1.648

hOO0O (variance) OO
Var(h) = Var(a, @) + 2 x 270Covar, 8) + 27¢Var(B, p)

0.472 —-0.00207 0o
—-0.00207 000000939

Var(h) = 0.472— 2 x 270x 0.00207+ 27¢° x 0.00000939= 0.0387

hd 9% O O000 0O00000O0 95%0 1.96
-1.648+ 1.96V0.0387 = —1.262, —2.034

1 _ 1 B
Trepccizey) = 0221 Temrizoa = 0116

000 95%0 000: 0.116 < P(CHD|CHL =270) < 0.221
(P(CHD|CHL=270)0 00000 0.1610000)

(a,ﬂ)DDDDDDDD(
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P(CHDICHL=270)0 00000000000

CHL =270000: h=a+ 2708, P(CHD|CHL =270) = l+exJ;-J(-h)
hOooOOOO0O h=-3538+0.007%x 270= —-1.648

» hOOQO (variance) OO
Var(h) = Var(a, @) + 2 x 270Covar, 8) + 27¢Var(B, p)

0.472 —-0.00207 0o
—-0.00207 000000939

» Var(h) = 0.472— 2 x 270x 0.00207+ 270 x 0.00000939= 0.0387

» hO 950000 0000000 95%0 1.96
-1.648+ 1.96V0.0387 = —1.262, —2.034

1 _ 1 B
Trepccizey) = 0221 Temrizoa = 0116

» 000 95%0000: 0116 < P(CHDICHL =270) < 0.221
(P(CHD|CHL=270)0 00000 0.1610000)

> (a,ﬂ)DDDDDDDD(

» 0000000 PCHD)ODODODOODOOODODOO
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O0000000000000 cHLDO
p=0000
» JMP p OO Wald 00 00223100000 00235

gy

T R AR

A-EZEOT AT 2O HTIIE CHD
AT A—SHEFER

| HEMWE FEERE H12F pE(Prob>ChiSg Flas% _ERlasx

ch]‘H_ -35352603 0.6865347 26.53 {0001 -48031572  —2204806
CHL 000700361 0.0030638 5.23 00223% 000095472 001289527

HETE B3 RD mg X oHd 20T :

-

presence/aksence

b HESEIED T 55T |

AZNER T D Wald ¥E5E |

FEH HS5—42%H BHE Waldh12% plE(Prob>ChiSg

CHL 1 1 522544844 0.0223%

A ZNRO A ELHAEE |

ZH HSA—5%F BHE AEh 2% pE(Prob>Chisg
513397364 00235

CHL 1 1
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O0000000000000 cHLDO
p=0000
» JMP p OO Wald 00 00223100000 00235
» R pO0 Wald OO 00223300000 0.0235

el RE EOR Mer- oqubs Al

> logistic.display (ul_ CHL, decimal=4)

Logistic regression predicting CHD @ presence vs absencs
OR(95%CTI) P(Wald®'s test) P(LE-test)

EHL d{cont.. var.) ‘1.007 [(1.001,.1.0131) 0.02225 0.02346

Log-likelihood = -216. 712162

No. of observations = 609

ATC walue = 437.424323

>
&
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O0000000000000 cHLDO
p=0000
» JMP p OO Wald 00 00223100000 00235
» R pO0 Wald OO 00223300000 0.0235
» JMPOOODODOOOOOO0O0OpOO WadOOO pOd

A-EZEOT AT 2O HTIIE CHD | =
AT A—SHEFER |
| HEMWE FEERE H12F pE(Prob>ChiSg Flas% _ERlasx
49031972 -2.204805

HIE 35382607 06860347 2653 £.0001 *
CHL 000700361 0.0030633 523 00223% 000095472 Q01299527

HETE B3 RD mg X oHd 20T :

presence/aksence

b HESEIED T 55T |

AZNER T D Wald ¥E5E |
FEH HS5—42%H BHE Waldh12% plE(Prob>ChiSg
CHL 1 1 522544844 0.0223%

A ZNRO A ELHAEE |
ZH HSA—5%F BHE AEh 2% pE(Prob>Chisg
CHL 1 1

5.13397364 0.02:35%
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p=0000

JMP p OO Wald OO 00223100000 0.0235

R pOO Wald OO 0022300000 0.0235

JMPOOOODOOOCOOODOO pOO0WadOODO pO

ROODODODOOOOOOD pOOWadOOO pO

v

v

v

v

> summary (ul_ CHL)

Call:
glm (formula = CHD ~ CHL, family = binomial)

Deviance Residuals:
Min 10 Median 30 Max
=0 37304 =0.5196 .=0.4722 .=0.4287 2.2803

Coefficients:

Eztimate Std. Error z values Pri>|=z|)
(Intercept) -3.538Z60 0.686879 .=5.151 2.59e_07 *x*
CHL 0.007004 0.003064 2.286 0.0z2z23 *

gigrifh, Sodes: @ YEEREE OOEEL, YERE QO AR 05 YL GO L W e
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» 00 0<P<100000000<O< o
- _P - 0
O=1% & P=15

» 0.P=0256¢0=% P=056¢0=1 P=075&0=3
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» 00 0<P<100000000<O<w

- _P - 0
O= <= P=55

» 0.P=025600=% P=05600=1 P=0756¢0=3

§,
» 00 P= © O=exp(®

—1
l+exp(-2)
1

_ oo _ 1 _ 1 _
Du.o= -—L _ 7 l+exp(-2-1 T exp(-2) exp(2)
1+exp(-2)
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v

v

O000<P<100000O0O00<O< e
O_1P<=>P_1+O

0.P=0256&0=1 5 P=0560=1 P=0756¢0=3

00 P=1+Tpl(_z)®0_exp(z)

00.0= T% = 1+expl(—z)—1 = expl(—z) = exp(z)

CHL=cO OO

CHDO OO P(CHDICHL = ¢)0 000 O(CHD|CHL = ¢)
P(CHDICHL = ©) = oty

O(CHDI|CHL = ¢) = exp(a + Bc) = exp(a) exp(Bc)
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v

v

O00<P<100000O0O00<O<
O—lp‘z’P—u

0.P=0256&0=1 5 P_O.5(:>O_1,O P=075¢0=3

00 P=1+Tpl(_z)®0_exp(z)

00.0= T% = 1+expl(—z)—1 = expl(—z) = exp(z)

CHL=cO OO

CHDO OO P(CHDICHL = ¢)0 000 O(CHD|CHL = ¢)
P(CHDICHL = ©) = oty

O(CHDI|CHL = ¢) = exp(a + Bc) = exp(a) exp(Bc)

CHLO 100OOoooooooo

O(CHD|CHL =c+1) _ exp() exp(Bc) exp(8) _
O(CHDI|CHL=c) ~— exp(a) exp(Bc) - exp(ﬂ)

24199



o0doodogobodbdibd cHLoooo 2

» JMPOODOOOODOOOOO
profile likelihood OOOOOOOOO
goopoooooooooooo
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o0doodogobodbdibd cHLoooo 2

» JMPOODOOOODOOOOO
profile likelihood OOOOOOOOO
goopoooooooooooo

» RO epicalcPackage 0000000000 OOWadOOOOO
goooogoo
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o0doodogobodbdibd cHLoooo 2

» JMPOODOOOODOOOOO
profile likelihood OOOOOOOOO
goopoooooooooooo

» RO epicalcPackage 0000000000 OOWadOOOOO
goooogoo

» O0p=000WadODOO pO0O p<0.05
&SCcCHLOODOOODODOODOOoO1ooboO0ooD0o

00000 ROO0O000000,00000000000000000

25/99



v

v

v

o0doodogobodbdibd cHLoooo 2

JVW Oooooooooood
profile likelihood OOOOOOOOO
ooooooooooooooo

RO epicalcPackage 0000000000 OOWadOODOOO
ooooooo

OB=000 WaldDOO pOO p< 0.05
< CHLOOOOODOOO00O0O0100000

0000 (OOO0O0A0D00000AO0DOO)
OB=000 WaldDOOO pOO p< 0.05

c:DDDDDDzDDDDFﬂd>%ﬁ%ﬁn<a%

&S0 9% OIDON0A+196x(BOIDOODO)
oDoOoOoooo

00000 95%00000expB+196x (BO00000))
0100000

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 25/99



goouoboobobooad
0000000 SSCHLOOODOO00000000

R O epicalc package 00O 0O

» pO0ODO00O0 0.007+ 1.96 x 0.00306= (0.0010Q 0.0130)

> summary (ul_CHL)

00000 R 00000000

I

Ealils
glwm (formula = CHD ~ CHL, family = binomial)
Deviance Reszsiduals:

Min 10 Median 30 Mazx
=0 37304 =0.5196 .=0.4722 .=0.4287 2.2803
Coefficients:

Estimate Std. Error z wvalue Pri(>|z|)

(Intercept) -3.5382a0 0.68687Y .=5.151 2.59e-07 *F*
CHL 0.007004 0.003064 2.286 0.0223 *
Signif. codesg: 0 Y***f (0,001 ***f 0.01 **f 0.05 .

{1

cHLOOOO 3

5

1

1

26/99



gododogpobobdgifdd cHLoooo s

poOOO0CO0O0O gCHLDDDDDDDDDDDD
R O epicalc package 00O 0O
» 000000 0.007+ 1.96 x 0.00306= (0.0010Q 0.0130)

» CHLOOOOOOoDoOoDOO
exp(Q007) = 1.007, (exp(0.00100) exp(Q0130))= (1.001, 1.013)

FaR 5
el /R EOM Meh-Y nfubg w2

> logistic.display (ul_ CHL, decimal=4)

Logistic regression predicting CHD @ presence vs absencs
OR(95%CTI) P(Wald®'s test) P(LE-test)

CHL (cont., wvar.) 1,007 (1.001,1.0131) 0.02225 0.02346

Log-likelihood = -216.712162

No. of observations = 609

ATIC wvalue = 437.4243Z23

>
>

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 26/99



ododogpobobodgibdd cHLoooo 4

JMP O OO
» 00000 0.007003610 00O 00O (0.000954720.01299527)

(0.00095472+ 0.01299527)2 = 0.006974995¢ 0.00700361
0000000000.00700361+ 1.96 x 0.00306380 0 O OO0

profile likelihood ODOOOOOOOO

=T

A-FEOAT AT 7O HTIIE CHD -]
AITA—RHEMN

H HFEME &EHERXE h2%F pfE(Prob>ChiSq TFillas% o5
F  -35382603 06859347 2653 <0001* -49031972  —2.204806
CHL 000700361 0.0030638 523 00223% 000095472 Q01299527
BT RO F#A s X T 28D T :

presence/absence

PHEERD 555 |

A ZNR(CHT 5 Wald #R5E |

ZHE K542 HHE Waldh12% pl(Prob>ChiSg
CHL 1 1 522544844 0.0223%

AZNEOAE LR |

BE] iTA— 9;& BhE XIEHlkh12% pfE(Prob>ChiSq
CHL 1 513397364 0.0235%

27199



00000 poooddonod  cHLoooD 4
JVMP OO0
» 0O00AO0 0.007003610 000 O (0.000954720.01299527)

(0.00095472+ 0.01299527)2 = 0.006974995¢ 0.00700361
O00000000DOO0.00700361+ 1.96x 0.0030638] 0 0 0 OO
profile likelihood ODOOOOODOOO

» JO000O00000 exp(Q00700361)= 1.007028
(exp(0.00095472,)exp(0.01299527))= (1.000955 1.01308)

TR -

8 (=]

A|r_':g¥£DJ7\T-(}7(D5_C[1y) CHD | =
A ZIRO L E LHEE J
EH 54— &iﬁ aﬂaF’ ENh12% p{E(Prob>ChiSq
GHL 513397364 0.0235%
AF =X |
CGHD: presence #fabsence® 7w Z Ehl CHLT
A BfyA X Lk |

ERE M BT E LSS

H A= Xtk FB5% _Eflas% Bk 5
CHL 1.007028 1.000955 1.01308 (0.9930209
< FElEA v X Lk |
EREHD HEE A TE{LLIES

H ALt TFMlesx  EMes% U4
CHL 6308824 1.285426 3050092 01585082

27199



00odogpoouobdibd catoooon

20000000 cCATOOO
(6090 O normal 487 high 122

P(C H D) 1+exp(—(ar+/3h.g.1 CAT))
» JMP 000 o =-17840000 Bhigh = 0.526

u%nﬂ/lrubmﬁ‘a:m CHD

AETIL E=EOBE ]

A3 A—RHEEIE |
H HEMWE EHERE PD(2F plE(Prob>ChiSq Fllas% _kles%
1k —1.7837101 01346736 175.42 <0001 % -2.0560704 —1.5270363
CATlhigh] 052567006 01346736 1524 <0001 % 025742451 07872221

HEEIZ RO A#A A g 20D T :
el e
HEETED S8

AZNECIHT S Wald 5 5E
TR SA— 5!29{ BHE Waldh-12% pfE(Prob>ChiSq

CAT 1 15.2356593 <0001 *
]

A BNRD ﬁﬁtt#ﬁi

28/99
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odgoooboboobogd

20000000 CATO
(6090 O nonnal487 h
P(CHD) =

» JMP 000 o=-17840000 Bhigh =

CATUOU4n

oo
igh 122

l+eXp(—(a’+ﬂh|gh CAT))

0.526

» R 000 @¢=-2300000 Bhigh = 1.051

el RE OEOM Mer-d ndLBn AT
> summary (ul_CAT)
eall:
glm (formula = CHD ~ CAT, family = binomial)
Deviance Residuals:

Min 10 Median 30 Max
=0, 7073 =0u:4352 =0.4352 =0.4352 2.1928
Coafficients:

Eztimate Std. Error =z wvalue Eri>|z|)

(Intercept) -2.3094 Bial5 8=l eadl: Ssdesda EEA
CAThigh 1.0513 0.2a693 3.903 9.408a<0F *%s
Signif. codes: 0 “vEEES OGBEE CYEELR 0.0 2ES 005 2T Bal @

00000 ROOODOOOOO,00000000000
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guoouooboobbuddd catrooa

—_ 1
P(CHD) - 1+EXp(—(Q’+ﬁhighCAT)) D D D D

IMP @ = =1.784 Bhigh = 0.526, R @ = —2.309 Bhigh = 1.051

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 29/99



D000 odidd catroo 1

— 1
JMP «a = —1.784, ﬁhigh = 0.526; R a= —2.309, Bhigh = 1.051

» No.2,No.30 000000, CAT=normal, CAT =high

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 29/99



D000 odidd catroo 1

- 1
JMP «a = —1.784, Bhigh = 0.526; R a= —2.309, ﬂhigh = 1.051

» No.2,No.30 000000, CAT=normal, CAT =high

> JMP normal & CAT = -1, high & CAT =1
P(CHD|CAT = -1) =

P(CHDICAT = 1) =

1 —
TreprCLrse05s) — 0-0903
1

Trexp((=1.784+0526)) — 0.221
CAT [ P(CHDICAT)

No. 2 | normal | =1 | 0.0903
No. 3| high 10221

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 29/99



D000 odidd catroo 1

- 1
JMP «a = —1.784, ﬁhigh = 0.526; R a= —2.309, ﬂhigh = 1.051

» No.2,No.30 000000, CAT=normal, CAT =high

> JMP normal & CAT = -1, high & CAT =1
P(CHDI|CAT = -1) =
P(CHDICAT =1) =

1 —
T+exp(—(-1.784-0.526)) 0.0903
1 —

TropC(-ireaasze) — 0-221

CAT P(CHD|CAT)
No. 2 | normal | =1 | 0.0903
No. 3| high 10221
» R normal & CAT = 0, high & CAT =1
—0) = 1 —
P(CHD|CAT =0) = TropC(C2309) = 0.0903
P(CHDICAT =1) = 1 = 0.221

T+exp(—(—2.309+1.051))

CAT P(CHD|CAT)
No. 2| normal | O | 0.0903
No. 3| high 1]0.221

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 29/99



ogooobobobobobogd

» JMP O OO

3 WP

000000 P(CHD) OO0

CAT P(CHD|CAT)
No. 2 | normal 0.0903
No. 3 | high 0.221

CAT OO 2

A W BEE F-AMD TR FlC) EEEEDOEND) SAE H57G@ -0l FmO ros ko
=levans 2 =
I #¥Elpresence] ®Z[presence]l EZE[absence]
1 hoe  -2.308380136 0080345076 0908650824
Zhoe | -2.308380136 0080348076 0908650824
=510 3/0) 3hoe|  -1.258040026 02213114754 0.7786885246
T B dhoe | -1.258040026 02213114754 0.7786885246
i AT « 3 5hoe  -2.308380136 0080349076 0908650824
ik AGEGR « % fhce  -2.309380136 0090349076 0909650024
A CHL Thoe  -2.308380136 0090349076 0908650824
th SHiK ¥ o Bhoe  -2.308380136 0080345076 0DOBE50824
h ECG « %k 9 "ce -2.309380136 0080343076 0.909650924
4 DBP 10hoe| —2.308380136 0090349076 0908650924

00000 R OO0000000,00

3099



O0000000000000
000000 P(CHD) OO0

CAT P(CHDICAT)
No. 2 | normal 0.0903
No. 3| high 0.221
» JMP O OO
» ROOO

>R l2 23]

[1] normal high

Levels: normal high

> fitted({ul CAT) [Z2:3]
2 3,

09034908 0.22131148

0.
o
>
>
>
>
>
>

CAT OO 2

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Jodogodoooodgod  caroo
ﬂhigh=0|:|DD

» JMP Wald 00O p< 00001000000 p=0.0002

B == = o I R B T W N NI
AFT I E=EO IEE
LaLe )

ANRSA—BHEElE )
H HEME FEERE H12%F pE(Prob>ChiSg TFlss% _Elos%
Rllay —-1.7837101 01346736 17542 <.0001*% -20560704 15270369

£.0001% 025742451 07872221

CAT[high] 052567006 01346736 1524
T 83RO FH T X CHE ABO T :
Pesclciatene

) HESEHED 3558
AT B Wad i85E

ZEHE KA HHE Waldh12%F pl(Prob>ChiSg
CAT 1 1 15.2356593 £.0001 *

ARG E T |

ZHE K45 BHHE AEHh1 2% pl(Prob>ChiSg
CAT 1 1 141312102 0.0002%

31/99




0dododoooodod  caroo
ﬂhigh=0DDD

» JMP Wald 00 p< 0000000000 p=0.0002
» R Wald OO p< 0001000000 p< 0.001

Tl RE EOM  Jtei-Y vkt ALT

= logistic.displayi{ul CAT,decimal=4)

Logistic regression predicting CHD : presence vs absence

OR({95%CI) P(Wald'= test) P{LR-test)
CAT: high vs normal 2.8615 (1.6878,4.8513) =< 0.001 < 0.001
Log-likelihood = -212.213543
No. of observations = 609

ATC walue = 428.427087

=2
>
=

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Oooddooodboodd  carooooaia
gooooboooooo
normal O reference OO0 high DOOOO

» JMP 2.861 (1673 4.828)

i

A=FEOT AT 32O HT (I8 CHD
AINTGA—RHEE
|

AZNRICHT 2 Wad ¥ 5F
HoA—4% BHE wadh12%F piE(Prob>ChiSg

ZH

CAT 1 1 152356593 <.0001 *

A ZEO A E LT |

ZHE »H3A—2% BHE AEHh12% plE(Prob>ChiSg

CAT 1 1 141312102 0.0002%

AF =X Lk

GHD: presence #abee noe® 7y A LI FHLT

ACATD A =X Lk |
AL A2 A=Atk pfE{Prob>Chisq) FM@I95% _EMIB5%
normal high 03494691 00002% Q2071226 05575508

00002+ 1.6733858 4.8280575

high normal 28614833

32/99
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oo ddd caroooo

gobobooogbooo
normal O reference OO0 high OO OO0

» JMP 2.861 (1673 4.828)
» R 2.862 (1688- 4.851)

el R EOB Mer-T OAuED AT

= logistic.displayi{ul CAT,decimal=4)

Logistic regression predicting CHD : presence vs absence

OR({95%CI) P(Wald'= test) P{LR-test)
CAT: high vs normal Z.8615 (1.6878,4.8513) < 0.001 < 0.001
Log-likelihood = -Z1Z.213543
No. of observations = 609

ATC walue = 428,427087

=
>
=

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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ool carooooa
gobobooogbooo
normal O reference OO0 high OO OO0
» JMP 2.861 (1673- 4.828)
» R 2862 (1688- 4.851)
» 20000000000000DOO0OOMPO ROODOOOOO

Trih RE 2O Meh-I  O{uRH  Aald

= logistic.displayi{ul CAT,decimal=4)

Logistic regression predicting CHD : presence vs absence

OR({95%CI) P(Wald'= test) P{LR-test)
CAT: high vs normal Z.8615 (1.6878,4.8513) < 0.001 < 0.001
Log-likelihood = -Z1Z.213543
No. of observations = 609

ATC walue = 428,427087

=
>
=

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 32/99



Jo0dodpogobobodgnfod caroooo 2

» CATOOOD CHD OO0 P(CHDICAT) O 000 O(CHD|CAT)

— 1
P(CHD|CAT) T 1+exp(-(a+pBhigh CAT))
00 P=——— & O0=exp@ 00

1+ex|

O(CHDICAT) = exp(@ +%_hizéhCAT) = exp(@) expBnighCAT)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 33/99



Jo0dodpogobobodgnfod caroooo 2

» CATOOOO CHDOOO P(CHDICAT) D O OO O(CHDICAT)
—_ 1
P(CHD|CAT) T 1+exp(-(a+pBhigh CAT))
oo P=m90=exp(z)ljm
O(CHDICAT) = exp(@ + ,éhighCAT) = exp(@) expBnighCAT)

» normal O reference OO0 high OOOO0O %

JMP normal OO0 CAT =-1,high 00O CAT =1
O(CHD|CAT=1) _ exp(@)expBngn) _ )
O(CHDICAT=—1) — oxp@) exp(—ﬁhgigh) = exp(2x Bhigh)

R normal OO0 CAT =0, high 00O CAT =1

O(CHD|CAT=1) __ expla@)exp@Bhign) _ .
SCHDICAT=0) = — @ = ©XP(Bhigh)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 33/99



Jo0dodpogobobodgnfod caroooo 2

» CATOOOO CHDOOO P(CHDICAT) D O OO O(CHDICAT)
—_ 1
P(CHD|CAT) T 1+exp(-(a+pBhigh CAT))
oo P=m90=exp(z)|]m
O(CHDICAT) = exp(@ + ,éhighCAT) = exp(@) expBnighCAT)

» normal O reference OO0 high OOOO0O %

JMP normal OO0 CAT =-1,high 00O CAT =1
O(CHD|CAT=1) _ exp(@)expBngn) _ )
O(CHDICAT=—1) — oxp@) exp(—ﬁhgigh) = exp(2x Bhigh)

R normal OO0 CAT =0, high 00O CAT =1

O(CHD|CAT=1) __ expla@)exp@Bhign) _ .
SCHDICAT=0) = — @ = ©XP(Bhigh)

> 0.
IMP  Brigh = 0.526  exp(2x 0.526) = 2.863
R Prigh = 1051 exp(1051)= 2.861
0000000000000

,,,,, R OOODODOO0O,00000000000000000 33/99



0000 bdibd asecrROOOOO

40000000 AGEGRUO OO
(40-49 2470, 50-59 2030, 60 69 1150, 70- 440)

P(C H D) 1+exp(—(a+PBso-50AG EGR50-59+ﬁ60-69AGEGR 60-60+870-AGEGR70-))

0000 30000 AGEGR50_59, AGEGRg0-_g9, AGEGR 70—
» JMP «a = -1.910, ﬂ50_59 = —0.304 ﬂeo_eg = 0.577, ﬂ70_ = 0.245

 mevans - B

ABFEOAY AT 7O HTIH CHD

AETIL =ED EE |

ANRGA—SHEETE

11 HEME FEERE ND12%# plE(Prob>ChiSg Flas%
T -191015863 01441374 17563 £.0001% -22071185
AGEGR[70-] 02451885 03251426 057 04508 —0.4520055
AGEGRIGO-68] 057738058 02170333 7.08 00073% 014586624
AGEGR[EO-58] -03035576 0220245 1.890 01681 —074677
HETE B3 ARD wg e AN i d 250 T :

presence/absence

b(HEEEO 3R

AZNRICHT 2 Wad #R5E |
FEE  SA— &'ik aﬂaF Walcmﬂi pf#{Prob>ChiSq}

00000 ROOODOOOOO,000000000000

1
-16
084
1.00
012
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00000 odbodgfod  asecrROOOODO

40000000 AGEGRO OO
(40-49 2470, 50-59 2030, 60 69 1150, 70- 440)

P(CHD) = 1+exp(—(@+P50-50AG EGR50_59+B50_59AGEGR 60-69+B70-AGEGR70-))

0000 30000 AGEGR50_59, AGEGRg0-_g9, AGEGR 70—
» JMP «a = -1.910, B50_59 = -0.304 ﬂeo_eg = 0.577, ﬁ70_ = 0.245

» R a=-2429 B50_59 = 0.216, ﬂeo_eg = 1.096, ﬁ70_ = 0.764

=0l TE Tom e oo g

Deviance Residuals:
Min 10 Median 30 Max
-0.6842 -0.4555 -0.4555 -0.4109%9 2.2422

Coefficients:
Eztimate Std. Error z wvalus Pri>|z|)

(Intercept) -Z2.429Z 0. 2332 <0, 415 A =Ze=lg =*¥
AGEGR50-59 0.2155 0.3315 Di:B50F 0wSi56E7 1
AGEGRE0-89 1.0964 0.3272 3.351 0.000808 **=*
AGEGR70- 0.7642 0.4736 1.614 0.106604

Signif. codes: L[ A 5 1 S - T v = T P 757 L e i

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 34/99



o0do0opogobobogdnod  acecrOO 1

_ 1
P(C H D) ~ 1+exp(-(a+Bs0-5sAGEGR50-50+B60-69AGEGRg0-69+B70- AGEGR70-))

40-49,50-59, 60-69, 70-0 00000000 P(CHD)O O OO

JMP O OO
a = —1.910, ﬂ5o_59 = —0.304, ﬂeo_sg = 0.577, B70_ = 0.245

> 40-49, (AGEGR50_59,AGEGReo_ag,AGEGR7o_) —( 1,-1, 1)
P(CHDJAGEGR = 40— 49) =

TP Iom0. 80050z = 0-081

5059, (AGEGRs0.-s0, AGEGR 0.3, AGEGR70.) = (1,0,0)

P(CHDIAGEGR = 50 - 59) = Troorrisigaas; = 0-0985

00000 R O0000000,00000
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o0do0opogobobogdnod  acecrOO 1

_ 1
P(C H D) ~ 1+exp(-(a+Bs0-5sAGEGR50-50+B60-69AGEGRg0-69+B70- AGEGR70-))

40-49,50-59, 60-69, 70-0 00000000 P(CHD)O O OO

JMP O OO
a = —1.910, ﬂ5o_59 = —0.304, ﬂso_ag = 0.577, B70_ = 0.245

> 40-49, (AGEGR50_59,AGEGReo_ﬁg,AGEGR70_) —( 1,-1, 1)
P(CHDIAGEGR = 40— 49) = Trexp(—(- 191+0304-0577 o2am) = 0.081

5059, (AGEGRs0.-s0, AGEGR 0.3, AGEGR70.) = (1,0,0)

P(CHDIAGEGR = 50 - 59) = Troorrisigaas; = 0-0985
> IJMP
(AGEGRs0_s9, AGEGRg0_69, AGEGR7.) | P(CHD)
40— 49 (-1,-1,-1) 0.0810
50— 59 (1,0,0) 0.0985
60— 69 (0, 1,0) 0.209
70— (,0,1) 0.159
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o0dodpogobobogdod  acecrOO 2

— 1
P(C H D) ~ l+exp(-(a+Bs0-5sAGEGRs0_s0+B60-69AGEGRs0_60+B70- AGEGR70-))

40-49, 50-59, 60-69, 70-0 00000000 P(CHD) OO OO

RODOO
—2.429, ﬂ50_59 = 0.216, ﬂeo_@g = 1.096, ﬁ70_ = 0.764

> 40-49, (AGEGRs0_s9, AGEGRg0_69, AGEGR7-) = (0,0, 0)
— — 1 —
P(CHDIAGEGR = 40— 49) = gromrbsrms = 0.081
5050, (AGEGRso.-s0, AGEGR0-65, AGEGR70.) = (1,0,0)
P(CHDJAGEGR = 50— 59) =

Trexp(- 2429+0 216)) — = 0.0985

36/99



ogoooobooboobogd

P(CHD) =

1

AGEGR OO 2

1+exp(—(a+Bs0-50AGEGR50-50+B860-69AGEGR60-69+870- AGEGR 70-))
40-49,50-59,60-69,70-0 0 0000000 P(CHD)OODOO

ROODO

o = —2.429, ﬂ50_5g = 0.216, ﬂeo_gg = 1.096, ﬁ70_ = 0.764

> 40-49, (AGEGRs0-50, AGEGRg0-60, AGEGR70-) = (0,0,0)
P(CHDIAGEGR = 40~ 49) = ooy = 0.081
50-59, (AGEGR 059, AGEGRi0-60, AGEGR10-) = (1,0, 0)
P(CHDIAGEGR = 50— 59) = = 0.0985

Trexp(- 2 429+0.216))

> R
(AGEGRs0_s5, AGEGR 069, AGEGR70) | P(CHD)
40— 49 (,0,0) 0.0810
50— 59 (1,0,0) 0.0985
60— 69 (0,1,0) 0.209
70— (0,0, 1) 0.159

36/99



ogoooboobooboogd

gboooao

000000 PCHD)OOO
» JMP OO0

T AE Flo =REEO0DD A 9570 -0 Fr
S B mEaeige% T B

HE

40 - 49
50 - 59
60 — 69
70~

00810
00985
Q209
0.159

AGEGR U0 3

D B0 AJLTHHD

4 C]

® P
118
2128
34
400
515
G2
78
gis
94
1032
11 i6

HPT
absence
aksence
presence
presence
aksence
aksence
aksence
absence
aksence
presence
presence

#¥Elpresencel

—2.213753879
-2.429217742
-2.213753872
—-1.3532805676
-2.429217742
—2.429217742
—-2.213753878
—-1.332805674
—2.429217742
—2.213753872
—-1.665007764

AGEGR MZ=E[presence] =E[absence]

a0-58
40-49
50-58
G0-69
40-49
40-49
50-59
G0-G8
40-49
50-58

70—

00385221675
0.080971466
00235221675
0.2086956522
0.080971466
0.080971466
0.0885221675
02085956522
0.080971466
00235221675
0.1530909031

0804773325
0.91802534
0904773325
07313043478
0.91802534
091802534
08014778525
07813043473
0.91802534
09014773325
0.5408090508
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O0doododpooobdibd  acecrOO 3

40— 49 Q0810
50— 59 00985
D000000Y 60-69 0209
70-  0.159
000000 P(CHD) 000
> JMP OO0
» ROOO

el RE T Mer-U oALEd Ald

=
= AGEGR[1:11]
[1] 50=59 40%49:50=5960=69 A40-49 40+49:530=53960569 A40-48 50=539:70=
Levels: 40-49% 50-5% e0-6% 70-
> fitted (ul AGEGR) [1:11]

1 Z 3 4 5 &
0.09852217 0.08097166 0.098522Z17 0.20869565 0.08097166 0.08097166
7 2 9 10 11

09852217 0.208659565 0.08097166 0.09852217 0.15%909091

0.
i
B
=
2
s
=
=

00000 R O0000000,00000 Oooo00ooooooo 37/99



O0doododpooobdibd  acecrOO 3

40 - 49
50— 59
00000001 so_ g0
70~
000000 PCHD)OOO
» JMP OO0
» ROOO

» JO00000000000004
Tl RE OO ST odubn Al

=
= AGEGR[1:11]

[1] 50-5% 40-45% 50-5% &0-6£29 40-49 40-42 50-

Levels: 40-49% 50-5% e0-6% 70-
> fitted (ul AGEGR) [1:11]

1 Z 3 4
0.09852217 0.08097166 0.09852217 0.20869565
7 2 9 10

09852217 0.20869565 0.08097166 0.09852217

0.
i
B
=
2
s
=
=

00000 ROOOOODO0,0000000000000

00810
00985
Q209
0.159

5% e0-69 40-49 50-52 70-

5 &

0.080%97166 0.08097166
11
0.15202021
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o000 ibd  aAceEGrROO 1

Pso-50 = Peo-69 = Pro- =000 0
JMP Wald 00 p=00042 00000 p=0.0055

SI8TA— Gl

| HEM FEFRE H12%F pE(Prob>ChiSg
Rl —1.8101863 01441374 17563 <0001 *
AGEGR[70-] 02451885 03251426 057 04508
AGEGR[GD-6%] 057739058 02170333 7.08 0.0078%
AGEGR[E0-5%] -03035576 0220245 1.80 01681
HTEEIZ RO ##a s A THT 20T :

pregncex’ateence

b HESEED HHEL |

ABNBRICHT L2 Wad i85E |
ERH S5A—S#% AHE Waldh12%# plE(Prob>ChiSg
AGEGR 3 3 13.187323 0.00425%
AZRO A ELHEE |
ER  ASA-5% HHE KEHHD12%F pl(Prob>Chise

AGEGR 3 3 126472571 0.0055*

SEL
—0.
014
=013

38/99



O0000ooooooood
Bso-s9 = Beo-so = Pro- = 00 0 O

» JMP Wald 00O p=0.0042
» R Wald O 0 % % % % % % %

Il RE O OEOM Mer-I S LEn AT

=

> logistic.display(ul AGEGR, decimal=4)

Logistic regression predicting CHD :

OR{95%CI)
AGEGR: ref.=40-45
50-59 1.2404 {0

s0-69 2.9934 (1

B 2.1473 (0O
Log-likelihood = -21Z2,35552
MNo. of okhservations = 09

ATC walue = 433.51104

>

00000 R OO0000000,00

L6478, 2.3753)
L5763,5.6843)
L8487, 5.4327)

P({Wald'=s test) P{(LR-test)

0.515a87
< 0.001
0.1066

AGEGR OO 1

00000 p=0.0055
00000 p=0.0055

Presence w3 abhsence

0.00546

38/99



oo boddd  asecrROD 2

» 400000 AGEGROIOI300 200000 Bso-59, Bso-69: Bro-

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 39/99



oo boddd  asecrROD 2

» 400000 AGEGROIOI300 200000 Bso-59, Bso-69: Bro-
>
10000 AGEGROUOO O 300 WadOOO pO
100000000 pO
100 generalizedWald OO0 pOd

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 39/99



O00oodpoopooobdibd  acecrOO 2

» 400000 AGEGROI D300 200000 Bsose, Beoso Bro

| 4
10000 AGEGRUOODO D300 WwadODO pO
100000000 pO
100 generalized Wald OO0 pO

» 300Wad OODO pO0OOOO
0 Bso-59 = 00 Beo-s9 = O Bro-0 OO O
000000 pO0OgeneralizedWald OO0 pO0Od
0 Bso-s9 = Beo—s9 = Bro- =00 OO0

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 39/99



v

v

ogoooboobooboogd

AGEGR OO 2

400000 AGEGRO D300 200000 Bsose Beo-ser Bro-

10000 AGEGRUOODO D300 WwadODO pO

000000 pO0OgeneralizedWald OO0 pO0Od
O Bso-s59 = Beo-e9 = PB7ro- =00 OO DO

100000000 pO

100 generalized Wald OO0 pO
300wadO0O0O pOdonoon
0 Bso-s9 = O Beo-69 = O B7o-0 OO O

Wald O O

generalized Wald O[O

googno

JMP

(¢]

@)

R epicalc
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000000 ooddboibd aAseGrROOOD 1

AGEGRUOUOOOOOOOOOOOO

40-49 O reference O O O 50-59, 60-69, 70-0 0000

» JMP O OO
50-59/40-49 1.240 0.645-2.386
60-69/40-49 2993 1.579-5.734
70- / 40-49 2.147 0.797-5.233

AT S FRL S AT AWUNE Cd e GHU

A7 »X Lkt

CHD: presence #aksence® 7w Z Fhl SHLT

A AGEGRDF v L Lk
AHE /o2 A Aft pfE(Prob>Chisp Fles%  _L{losx
60-69 70— 1.3940345 04729 05762047 37524568
50-59 TFO- 05776737 02635 02364946 1 5602405
50-E9 60-69 04143898 00073#% 02186778 07880965
40-49 TFo- 046570 7 01246 01510967 12554013
40-49 60-69 03340675 Q000 01743962 06332002
40-49 5O-55 08061674 05160 04159154 15503367
F0- GO-65 07173423 04725 026645921 17354542
= 50-58 1.7310811 02635 06409268 4228426
G0-6%9 50-55 24131868 000734 1 2688802 46365463
Fio- 40-45 21472573 01246 0.796558 5232552
G0-63 40-45 2 8934066 00008+ 15790545 57340706

FEN—EGQ AN—A0 4 2ANATD ME4 & MEARTI24 2

R

2 O0ORTEOT

4099



00o0dogobdbodgifod asecrOOOO 2

AGEGRIOOOOOOOOOOODOO
40-49 O reference O O O 50-59, 60-69, 70-0 0000

» ROOO
50-59/40-49 1.240 0.648-2.375
60-69/40-49 2.993 1.576-5.684
70- / 40-49 2.147 0.849-5.433

>
* logistic.displayi{ul_ AGEGER,decimal=4)

Logistic regression predicting CHD : presence vs absence
OR{S5%CI) PiWald®™= test) P{LR-test)
AGESR: ref.=40-49 0.0054¢6
50-5%9 1.2404 (0.6478,2.3753) 0.51567
al-6%9 2.9934 (1.3763,5.6843) < 0.001
0= 2.1473 (0.8487,5.4327) 0.1066
Log-likelihood = -Z1Z2,35552
Ho. of observations = 609

ATC walue = 433.51104
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00o0dogobdbodgifod asecrOOOO 2

AGEGRIOOOOOOOOOOODOO
40-49 O reference O O O 50-59, 60-69, 70-0 0000

» ROOO
50-59/40-49 1.240 0.648-2.375
60-69/40-49 2.993 1.576-5.684
70- / 40-49 2.147 0.849-5.433

» JMP O RODOODOO0ODODODOODOODOODOO

>
* logistic.displayi{ul_ AGEGER,decimal=4)

Logistic regression predicting CHD : presence vs absence
OR{S5%CI) PiWald®™= test) P{LR-test)
AGESR: ref.=40-49 0.0054¢6
50-5%9 1.2404 (0.6478,2.3753) 0.51567
al-6%9 2.9934 (1.3763,5.6843) < 0.001
0= 2.1473 (0.8487,5.4327) 0.1066
Log-likelihood = -Z1Z2,35552
Ho. of observations = 609

ATC walue = 433.51104

~  opoooo R O00000OO0,00000 Oooo00ooooooo 41/99



0000 dbdifod  asecrOOODO 3

40-490 reference 00O 50-590 00000000

000 O(CHDJAGEGR)
= exp(@ + Ps0-50AGEGR50_59 + Be0-69AGEGRe0-69 + B70-AGEGR70.)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 42/99



0000 dbdifod  asecrOOODO 3

40-490 reference 00O 50-590 00000000

000 O(CHDJAGEGR)
= exp(@ + Ps0-50AGEGR50_59 + Be0-69AGEGRe0-69 + B70-AGEGR70.)

> JMP

40-49 0 00O

(AGEGRs50_59, AGEGRg0-69, AGEGR70) = (-1,-1,-1)

50-59 [ 0 [ (AGEGR 50_56, AGEGRG0_60, AGEGR 76.) = (1,0, 0)
O(CHDJAGEGR=50-59) _ exp(@) exp(Bso_so)

O(CHDJAGEGR=40-49) — exp(a) exp(—Bso-so—Bso-69—B70-)
= exp(2x Bso-s9 + Peo-69 + B70-)

> JMP
Bs0-50 = —0.304, Beo-69 = 0.577, Bro- = 0.245

S CHDIAGEGR=T0-79) = €XP(=2 X 0.304+ 0.577 + 0.245) = 1.239

42/99



0000 ogobdbdifoyd  asecrROOOO 4

40-49 0 reference 00O DO 50-59000000000O

O(CHDJ|AGEGR)

= exp(a@ + Pso-50AGEGR 5059 + Be0-69AGEGR 6069 + S70- AGEGR70-)

O(CHDJAGEGR=50-59) _
JMP O(CHD|AGEGR=40-49) — 1.239

00000 ROOOOODOO,00000000000000000

43/99



0000 ogobdbdifoyd  asecrROOOO 4

40-49 0 reference 00O DO 50-59000000000O

O(CHDJ|AGEGR)

= exp(a@ + Pso-50AGEGR 5059 + Be0-69AGEGR 6069 + S70- AGEGR70-)

O(CHDJAGEGR=50-59) _
JMP O(CHD|AGEGR=40-49) — 1.239

» R
40-49 0 0 O (AGEGRs0-50, AGEGRg0-69, AGEGR70-) = (0,0, 0)

50-59 0 0 O (AGEGRs0_s6, AGEGRg0-69, AGEGR70) = (1,0, 0)

O(CHD|AGEGR=50-59) _ exp(@) exp(Bso-s50) _ exp(B )
O(CHDIAGEGR=40-49) — exp@) = eXpipso-59

> R
Psos9 = 0.216

O(CHDJAGEGR=50-59) _
O(CHDIAGEGR=40-49) —

exp(Q216) = 1.241
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0000 ogobdbdifoyd  asecrROOOO 4

40-49 0 reference 00O DO 50-59000000000O

O(CHDJ|AGEGR)

= exp(a@ + Pso-50AGEGR 5059 + Be0-69AGEGR 6069 + S70- AGEGR70-)

O(CHDJAGEGR=50-59) _
JMP O(CHD|AGEGR=40-49) — 1.239

» R
40-49 0 0 O (AGEGRs0-50, AGEGRg0-69, AGEGR70-) = (0,0, 0)

50-59 0 0 O (AGEGRs0_s6, AGEGRg0-69, AGEGR70) = (1,0, 0)

O(CHD|AGEGR=50-59) _ exp(@) exp(Bso-s50) _ exp(B )
O(CHDIAGEGR=40-49) — exp@) = eXpipso-59

» R

Psos9 = 0.216
O(CHDJAGEGR=50-59) _
O(CHDIAGEGR=4049) —

» 0000000000 O0OOO0bOO00obOOoboooOooboon

exp(Q216) = 1.241

43/99



J00o0doogpobdbdnfOd  asecrROOOOS

JMP 0 0 50-59 [ reference 0 00 60-600 000000000000
60-69 /50-59 2.413 (1269— 4.636)

» RODO5K0-590 reference OO0 O0OO0OOOO0O0O

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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J00o0doogpobdbdnfOd  asecrROOOOS

JMP 0 0 50-59 [ reference 0 00 60-600 000000000000
60-69 /50-59 2.413 (1269 4.636)

» RODO5K0-590 reference OO0 O0OO0OOOO0O0O
» 50-59 0 reference OO0 000 AGES0GR O OO
50-59 000000 levels OOOOOO

AGE_50GR<-factor (AGEGR,
levels=c("50-59","40-49","60-69","70-"))

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 44/99



J00o0doogpobdbdnfOd  asecrROOOOS

JMP 0 0 50-59 [ reference 0 00 60-600 000000000000
60-69 /50-59 2.413 (1269 4.636)

» RODO5K0-590 reference OO0 O0OO0OOOO0O0O
» 50-59 0 reference OO0 000 AGES0GR O OO
50-59 000000 levels OOOOOO
AGE_50GR<-factor (AGEGR,
levels=c("50-59","40-49","60-69","70-"))
» AGESOGROOOOOOOOOODOOOOOOOO
ul_AGE_50GR<-glm(CHD"AGE_50GR, family=binomial)
logistic.display(ul_AGE_50GR,decimal=4)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 44/99



000000000 ddnonod  asecrROOOO S
JMP 00 50-59 00 reference 000 60-690 000000000000

v

60-69 /50-59 2.413 (1269 4.636)

RODO50-590 reference 0O OOOOOOOO

50-59 0 reference OO O OO AGES0GRO OO

50-590 00000 levels DOOOOO

AGE_50GR<-factor (AGEGR,
levels=c("50-59","40-49","60-69","70-"))

AGESOGRUOODOOODOOOOOOOOOOOOO

ul_AGE_50GR<-glm(CHD"AGE_50GR, family=binomial)

logistic.display(ul_AGE_50GR,decimal=4)

60-69/50-59 2413 (1267- 4.597)

> logistic.display({ul AGE 50GR,decimal=4)

Logistic regression predicting CHD : presence vs abhsence
CR{S5%0T) P({Wald'=s test) P{LR-test)
AGE_S50GR: ref.=50-33 0.00544
40-42 0.8062 (0.421,1.5437) 0.515a7
e0-85 Z2.4132 (1.2668,4.5%71) 0.00738

To- 127311 (056827 ,4.3893) 002477

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 44/99



guouoboobogogad

0000 CATO AGEGRUO CHLO SMKO ECGLO DBPO SBPO HPT O O
OO PCHD)OOOOOOOODODODODO

» J0000O0O0OQ0QOQOQOOO PCHD)OOOOOODOO
gboooooobooooooboooboo

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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guouoboobogogad

0000 CATO AGEGRUO CHLO SMKO ECGLO DBPO SBPO HPT O O
OO PCHD)OOOOOOOODODODODO

» J0000O0O0OQ0QOQOQOOO PCHD)OOOOOODOO
gboooooobooooooboooboo

» DO00O000O00O0O00OO0bO0O0O00D

gboooobooobooboooooooon
gbooooboooooogooboo

00000 ROO0O000000,00000000000000000
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guouoboobogogad

0000 CATO AGEGRUO CHLO SMKO ECGLO DBPO SBPO HPT O O
OO PCHD)OOOOOOOODODODODO

» J0000O0O0OQ0QOQOQOOO PCHD)OOOOOODOO
gboooooobooooooboooboo

» DO00O000O00O0O00OO0bO0O0O00D
gboooobooobooboooooooon
gbooooboooooogooboo

» 00000000 0O00bO0000bO0bOb00obOOobOoOooon

00000 ROO0O000000,00000000000000000

45/99



ogoooobooooogd

UOo0d CATUAGEGRO CHLO SMKU ECGO DBPU SBPUOHPT U O
OO PCHD)OOOOOOOODODODODO

» J0000O0O0OQ0QOQOQOOO PCHD)OOOOOODOO
gboooboboboobooboobon

» JO0obooobooobooobooong
gbooboboobooboobooboobo
ooboobooooboooooo

» JO000D0O000OO00bO0o0bo0oboboboboOoboOon

» 000000000 0O0OD0OO00OO0 (Kleinbaum, Klein, p.169])
001 10000000 P(CHD)ODOO
to obtain a valid estimate of
an exposure-disease relationship
00 2. P(CHD)OOOODOODODOO CHDOODO
to obtain a good predictive model

,,,,,,,,,,,,,,, 45/99



guoouobodooobboobbbud ampooo
» JIMPOO0O000D000000000O0000000

Fr IR ﬁ%(E) TALT TR FIGY EEEEHECDOENMDY | srifis HIIGE W)L FOD oo R

e = l-l_—ggség
(*levans B4 = == SUSOBHAT
® CAT EEE i DBP SBP
12 narmal  50-1 gopq =] 80 138
232 normal 40— IR (8 [==] 74 128
e high 50-  {SEEMCETREREANE rhoe 112 164
= 31(8,/0) 43 high 60-69 179 1 aksence 100 200
th GHD # 3 55 rnormal  40-43 243 1 aksence 82 145
& CAT ¢ & 62 rnormal 4048 252 1 absence 88 142
;gﬁEGR £k 76 nomal  50-59 178 1 pessnce 80 128
h SHK 2 8z normal a0-69 217 0 aksence 92 135
b B v 9= normal 40-48 176 1 absence 76 114
4l DBP 102 normal  50-5% 250 0 presence 114 182

C

C

o
1
1

46/99



gooobobobbobbboboddobibl wpooo
» IMPOOO0O0O0D0OO0O0O0O0O000O0O00000O

» CHDO YOOOOOOOODOOOOO0OOD0D0000000000
0000000000000000000000000

27yI04XE

00000 ROOODOODO,00000000000000000 46/99



0odododoododoooooodnd mpooo
» IMPODOODOODOOODOODOODOODOODOOODOO
» CHDO YOODODOOOODOODOOoOoooooooooooooo
0000ooooOooooooooooooooooon
» J000000D00OO000DO0OOO AlCcOOdO
(000000000 Corrected Akaike Information Criterion)
00000ooo0ooooDoooomoooogon

FICHDO AT I I AKX
ART 3T R0 FEE \
bl —ib: [BhaCes] =] Zawen)| EF0ME]
BE [ERENE e gacHR] BP0
M=l FliN=vairngh s
=7 | e | 2597 |
CI L E p R2%F AlCc BIC

21827915 11 00000 440565 44487
A REOQHEEE
Wald/
O=/nehnisA—=8 #FEHE AthE Ra7h12% "HEHEE"
FF 4kakksence] —2.0251 787 1 o] 1
T cATihigh-narmal o} 1 16.24646 5.56e-5
1 12.53662 0.00034

T AGEGRIG0-69270--50-53240-45} o]
gl Ll T 1 PR Y e

46/99




Joodoogooodoboodood mpooo
» IMPODOODOODOOODOODOODOODOODOOODOO
» CHDO YOODODOOOODOODOOoOoooooooooooooo
0000ooooOooooooooooooooooon
» J000000D00OO000DO0OOO AlCcOOdO
(000000000 Corrected Akaike Information Criterion)
00000ooo0ooooDoooomoooogon

» CATUOAGEGROCHLOSMKOHPTOOOODOO

AIRFED HEENS |
Wald/
O- 91&11!1”7;3 & HEEE EHﬂF’ ROA7N12% “HEEZE"
= £ [aksence] —3.7631588 0 1
| IU CATIhigh—narmalt 037158085 1 3.631855 0.05668
[ M AGEGRIGO-69870-—-50-59840-491 037554059 &) 8.423385 0.03803
M I AGEGRIGO-65-70-1 6} 1 0711778 0.389885
O T AGEGRIS0-55-40-451 o} 1 0224261 0.63581
M cHL 000866602 1 6854318 000884
O swri-ob 041864752 1 B8.76476 0.00307
[ EcGlpresence-absencel 0] 1 1.845516 01743
. I pep o} 1 0502158 0.47855
O sBP o} 1 1111783 0.28169
r W~ HPTipresence—aksencel 024524283 1 2126048 014481
A AT B
ATy HSA—H Fiay AEIND(2F "HEEFE R2%
1 CATthigh—narmalt 1B 1413121 0.0002 00322

el mHI Bt EER-RR=Ta et Ann?e NORSA

R . 46/99



ogouobbodooobgdgbuiill rooo
> epicalc Package 000 000000000000000000

BT

librarvyiepicale)

AL

dfr <- read.table("evans.txt", header=T)

dfr <- within(dfr, {

CHD<-factor (CHD, lahels=c ("absence™, "presence™) )
CAT<-factor (CAT, labhels=c ("normal®™, "high™) )

LGEGR<-factor (AGEGR, labels=c ("40-49", "50-53", "50-65", "70-")
SME<-factor (SHE)

ECG<—-factor (ECG, labels=c ("absence™, "presence™) )

HPT<-factor (HPT, labels=c ("absence', "presence™) ] 1)

attach (dfr)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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OO0000goobobobobootbbOoOl rooo

» epicalc Package 000000000 OOOODOOODOODOOO

» DO0O0O0O0Oooooog
ml_all<-glm(CHD" CAT+AGEGR+SMK+ECG+HPT+CHL+DBP+SBP,

family=binomial,data=dfr)

ml_null<-glm(CHD"1, family=binomial,data=dfr)
ml<-step(ml_null,scope=formula(ml_all),direction="forward")
summary (ml)

00000 R OO0O000000,0000 Oooooooooooooo 47/99



OO0000goobobobobootbbOoOl rooo

» epicalc Package 000000000 OOOODOOODOODOOO

» DO0O0O0O0Oooooog
ml_all<-glm(CHD" CAT+AGEGR+SMK+ECG+HPT+CHL+DBP+SBP,

family=binomial,data=dfr)

ml_null<-glm(CHD"1, family=binomial,data=dfr)
ml<-step(ml_null,scope=formula(ml_all),direction="forward")
summary (ml)

» CATO AGEGROCHLOSMKOHPTOOOODOO

Deviance Residuals:
Min ils] Median 30 Max
-1.0635 -0.5255 -0.4034 -0.3055 2. 5577

Cosfficients:
Ezstimate Std. Error z value Pri>|z]|)

{(Intercept) -5.214315 0.80338% -56.490 B.56e-11 ***

CAT 0. 761161 0.336069 2.265 0.02352 *

CHL 0.008669 0.003255 2.663 0.00774 *=*

SME 0.804696 0.303270 203653  DDRTEuEE

AGEGR 0.291635 0.1455%2 2.003 0.04517 *

HET 0.4588420 0.289337 1.66868 0.09140

Signifi codesi: Br AEFARL TuDd: EET DGDL A Du0h RGE Dds WO AL

(Dizpersion parameter for binomial family taken to be 1)

,,,,, R OOODODOO0O,00000000000000000 47199
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» JMP OO0 AICcOOO0OO0OO0DOO BICODOOO pOO
ROstep U0 OO0 AICOODOOOOO BICO
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I A A A N N B V=

» JMP OO0 AICcOOO0OO0OO0DOO BICODOOO pOO
ROstep OO OO0 ACOOODOODO BICO

» JMPOOODO AICcOOORDO step OOODOOO AICO

ooooo

R JMP

step | enter AIC | enter AlICc
CAT 4284 | CAT 4284
CHL 4215 | CHL 4215
SMK 4174 | SMK 4174
AGEGR | 4155 | AGEGR | 4130
HPT 4146 | HPT 4122
OOOODOAICOAICcOOODOO

OO AW NP
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I A A A N N B V=

» JMP OO0 AICcOOO0OO0OO0DOO BICODOOO pOO
ROstep OO OO0 ACOOODOODO BICO

» JMPOOODO AICcOOORDO step OOODOOO AICO

ooooo
R JMP
step | enter AIC | enter AlICc
1 CAT 4284 | CAT 4284
2 CHL 4215 | CHL 4215
3 SMK 4174 | SMK 4174
4 AGEGR | 4155 | AGEGR | 4130
5 HPT 4146 | HPT 4122
6 OOOODOAICOAICcOOODOO

» AIC,AICc DO 000D OoOoooo
gbooboboboobooboon
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Jogooobobbbiudd oooo

gbobooboobooooobooooooo
gbO0O0d CATOAGEGROCHLO SMKOHPTOODOOODOO

» 00
CAT, CHL, SMK, HPT, AGEGR50-59, AGEGRg0-69, AGEGR 70—
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Jogooobobbbiudd oooo

gooobooboobgooooboon
gbO0O0d CATOAGEGROCHLO SMKOHPTOODOOODOO

» 00O
CAT, CHL, SMK, HPT, AGEGR 5059, AGEGRg0-69. AGEGR70-

» JOO0Q0g
00 a

00 Bhighs BeHL » By Bpresence Bso-59, Peo-69, Bro-
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Jogooobobbbiudd oooo

gooobooboobgooooboon
gbO0O0d CATOAGEGROCHLO SMKOHPTOODOOODOO

» 00

CAT, CHL, SMK, HPT, AGEGR50_59, AGEGRgp_g9, AGEGR 70—
» 00000

U0 «

OO Bhighs BeHL » B1, Bpresence Pso-59, Beo-69, Bro-
» 000 (CHDOOO P(CHD))

P50-50AGEGR50_59 + Be0-606AGEGRe0-69 + B70-AGEGR 70

1

P(CHD) = Trooch
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Jooooboooobuodgd wvpoo
» JMPOOOOOD0O0O0DO0OO00O0OD0OO0OO0O

MP

ZrE REE T TR PG EEESHE(DOBND) | SRl H570@ W) FwEOD RO

A QG| 42 a8 B fo BE wf pu | "EEONH
= 5 - Px —ZEBOMIE
(=lavans B4 = = HIEOHEAT
= CAT E| o8 £7 it DBF SBP
12 normal 50— EFIHE o L= 80 138
22 normal 40— LArE » CE T4 128
Ie high 50! (SRRt e 112 164
=510 45 high 60-68 178 1 aksence 100 200
th GHD + 3k 5= narmal  40-40 243 1 abence B2 145
:iégeﬁﬁ* 65 normal  40-48 252 1 absence B8 142
P T e normal 50-58 178 1  presence ao 128
i ShK 82 normal ao-69 217 0 abksence 92 135
hECT ¢ % 89z normal  40-43 176 1 ahsence 76 114
4l DBP 102 normal  50-5% 250 0 presence 114 182
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gogoobobboodgoggd awwpoo

» IMPOOOO0O0O0O000O000000O00000O

» CHDO YOOOOOOOODOOOOOOOO0O000000000
00000000000000000000000000

[ EBAYAT 0

00000 ROOODOODO,00000000000000000 50/99
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» JO000000D00OO000DOOO00ODoOoOOoon
gm OO0 binomial OO0OO0O00OD0OODOO0O
000 ml 5 varsOOQOQoOoo

ml_5_vars<-glm(CHD " CAT+AGEGR+SMK+HPT+CHL, family=binomial)
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Joooobbobobobgdd roo

» JO000000D00OO000DOOO00ODoOoOOoon
gm OO0 binomial OO0OO0O00OD0OODOO0O
000 ml 5 varsOOQOQoOoo

ml_5_vars<-glm(CHD " CAT+AGEGR+SMK+HPT+CHL, family=binomial)

» JO000O000O0OWad OOOOODOOOOO

summary (ml_5_vars)
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Joooobbobobobgdd roo

» JO000000D00OO000DOOO00ODoOoOOoon
gm OO0 binomial OO0OO0O00OD0OODOO0O
000 ml 5 varsOOQOQoOoo

ml_5_vars<-glm(CHD " CAT+AGEGR+SMK+HPT+CHL, family=binomial)
» JO00000D0O0OWad ODOOODOOOOoooo
summary (ml_5_vars)

» OO00OO0O00OOO0O0O0O0Od

logistic.display(ml_5_vars,decimal=4)
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ododogpobobdibd oooooa

» JMPOODOODOODOOO

FEEONT AT 2O HTIIYH CHD

AHTEFEYO ESLOP

AR TA=RIHSEE
] HEHE FTEZEX Hh12%F plE(Prob>ChiSg T las% @
illay -3.8316527 07283784 2764 {0001 % -52858024 -2421!
CAT [high] 035567098 01705126 435 0.037 0 00204609 0880
AGEGR[70-] 008554564 034455466 .04 08384 -06614159 07058
AGEGR[E0-69] 056995236 02328616 595 00144+ 0107952859 1.0245
AGEGR[E0-53] 02602028 02276036 &l 02528 —0.7171865 0180:
CHL 00086534 00032728 6.99 00082+ 000222038 00150
Shik[1] 04316216 015358592 7.86 0.0051% 014015025 07467
HPT[presence] 026137501 01452361 fapd) I —00233104 054801
HEEIBIZ ARO #T#t o A CHT A0 T -
presencesabsance

PHEEEO 50|
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goouoboobobgogd

» JMPOODOODOODOOO
» ROOOOOOOOODO

Deviance Residuals:

Min 10 Median
-1.1968 -0.5256 -0.3%36
Coefficients:

Estimate Std.
(Intercept) -5.
CAThigh 0.
0.119382
0.945548
0.4494471
SMEL 0.
0
a

AGEGR50-59
AGEGRB0-69
AGEGR70-

HETpresence
CHL

Signif. codes:

259916
711342

863243

522750
. 008853

O Yxxxf

oo oo oooo

[

3Q
-0.2908

2.6

Max

398

gbodgdgo1

Error z value Pri(>|z|)
400 1.55e-10

. 821852
.341023
. 352330
. 373202
.518080
.307914
.290470
L 003273

ool vE=Er

e
2.

0
2
0
2
-
z

D&

0ga

emhele]
.544
. 868
. 804
. 800
cadd

o1

oo oo ooo

YES

. 036399
. 73471
. 01085
. 38566
. 00505
Snkrabe
. 00812

0.05

3

*EE

*E
*E

|

el

1

|

1
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ododogpobobdibd ooooo2

» 000 (CHD OO0 P(CHD))
h = @ + Bhigh CAT + Bcn CHL + B1SMK + Bpresencd1PT +
Bso-56AGEGR50-59 + Be0-69AGEGR60-69 + Bro-AGEGR70-
1

P(CHD) = 1+ exp(-h)
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ododogpobobdibd ooooo2

» 000 (CHD OO0 P(CHD))
h=a +ﬂhighCAT + BcuL CHL + B1SMK + Bpresencd1PT +
Ps0-50AGEGR 50-59 + Be0-69AGEGRe0-69 + B70-AGEGR70-

P(CHD) = _r
1+ exp(-h)
oo JMP OO |ROO |JMPpO |RpO
a -3.831 -5.260 | < 0.0001 | < 0.0001
Phigh 0.356 0.711 | 0.0370 0.0370
Bso-s9 | —0.260 0.119 | 0.253 0.735
> | Beo-so | 0.570 0.950 | 0.0144 0.011
Bro- 0.070 0.449 | 0.839 0.386
Beri 0.00865 | 0.00865| 0.0082 0.0082
B1 0.432 0.863 | 0.0051 0.0051
Ppresence | 0.261 0.523 | 0.0719 0.0719

pO00OWadOOO pQd

53/99



goooobodbobboddd oo

CHDOODODO PCHD)OOODO
— 1
P(CHD)—m,DDD hO

P50-50AGEGR 5059 + B60-60AGEGRe0-69 + S70-AGEGR 70

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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goooobodbobboddd oo

CHDOODOO P(CHD) O OO0

— 1
P(CHD) = 54—, 000 hD

P50-50AGEGR 5059 + B60-60AGEGRe0-69 + S70-AGEGR 70

» No.20O0O0O0O
CAT AGEGR CHL SMK HPT
normal 40- 49 159 1 absence
JMP -1 (-1,-1,-1) 159 1 -1
R 0 (0,0,0) 159 1 0
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CHDOODODO PCHD)OOODO
— 1
P(CHD)—m,DDD hO

P50-50AGEGR 5059 + B60-60AGEGRe0-69 + S70-AGEGR 70

» No.20O0O0O0O
CAT AGEGR CHL SMK HPT

normal 40- 49 159 1  absence

IJMP -1 (-1,-1,-1) 159 1 -1

R 0 (0,0,0) 159 1 0
» IMP  «a = —3.831, ﬁhigh = 0.356, ﬂ50_59 = —0.260, ﬁ60—69 = 0.570,
Bro- = 0.070 Bcn = 0.00865 B1 = 0.432 Byresence= 0.261
h = -3.831- 0.356- (-0.260+ 0.570+ 0.070)+ 159 0.00865+
0.432- 0.261 = -3.021

— 1 —
P(CHD) = T30 = 0.0465
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CHDOODODO PCHD)OOODO
— 1
P(CHD)—m,DDD hO

P50-50AGEGR 5059 + B60-60AGEGRe0-69 + S70-AGEGR 70

» No.20O00O0
CAT AGEGR CHL SMK HPT
normal 40-49 159 1 absence
JMP -1 (-1,-1,-1) 159 1 -1
R 0 (0,0,0) 159 1 0
» IMP  «a = —3.831, ﬁhigh = 0.356, ﬂ50_59 = —0.260, ﬁ60—69 = 0.570,
Bro- = 0.070 Bcn = 0.00865 By = 0.432 Byresence= 0.261
h = -3.831- 0.356- (-0.260+ 0.570+ 0.070)+ 159 0.00865+
0.432- 0.261 = -3.021
P(CHD) = W—&Oﬂ)) = 0.0465
» R @ = —5260 fcy. = 0.00865 B, = 0.863
h = -5.260+ 159+ 0.00865+ 0.863 = —3.022

P(CHD) = = 0.0464

1
1+exp(-(3.022))
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goooobodbobboddd oo

000000 P(CHD)O OO
No2 DO DODOJMPO ROOOOO OO P(CHD) = 0.0465

» JMP O OO

1P ]
Frf IR REE WD TR FIGC) EESHE(DODND) A 4570 Wl FR0H Sk

Hald b 8, R B %E 0
2

=levans 4 =
& aT #B ¥ [presence] WZxElpresencel WZE[absencel
1sence  —2.804101368 00571029477 08428970523
2 sence  —3.020779284 00464855135 (5535040865
Ssaso | 3 sence -1.30385178 02135174823 07864825177
WorDY kA 4sence  —0664071596 03398255779 06601744221
e CAT & % 5sence  —2.283852471 00916300486 05083699514
W AGEGR ¢ % 6sence  —2216011741 00983218158 0801678184
AGCHL 7sence  —2.728318885 00613228604 05386771396
th SMK ¥ = 8sence  —2.432577031 00807220294 08192779706
ik ECG « % 9 sence -2.873671238 00534705405 05465294585
4 DBP 10 sence -245441963 00791159503 05208840457

00000 R OO0000000,00
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O0000000000000 oo
000000 P(CHD) OO0
No2 0OOOJMPO ROODOOOOD P(CHD) = 0.0465

» JMP OOO
» ROODO

> fitted{ml 5 wvars) [2]
2
0454259

0.
>
>
>
>
&
>
=
>
>
>
>
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» JIMPO Wald D00 p00000000p0O

ARSI T S Wad $55E |
ZH RSA—4% BHE wadh{12% piE(Prob>Chisg
CAT 1 1 435094788 0.0370%
AGEGR 3 3 5.03244383 0.0453%
CHL 1 1 G99104116 0.0082%
SMK. 1 1 7.85950202 0.0051 *
HPT 1 1 323876308 00718
ANEONELERE |
ZHA N"SA—L HHE AEHh12F pfE(Prob>ChiSg
CAT 1 1 432149817 0.0376%
AGEGR 3 3 76650267 00534
CHL 1 1 £.91509103 0.0085%
SMK. 1 1 8.66900577 0.0032%
HPT 1 1 3.23989451 00718
AA T H

CHM: aresenee Fates nne@ 7 2R ZELT
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CAT:

SME:

HET:

CHL

oouobodbboodd oo

» JMPO Wald ODOO pOOO0OD00O0OO pO
» ROWaldOOO pOOO0O0DOOOPpDO

P(Wald®™s test)

high w= normal 0.03629
AGEGR: ref.=40-49
S0-59 &, 73471
60-69 0.01025
To- 0.38566
1wz 0O 0.00505
presence vs absence 0.07191
(cont. wvar.) g0.o00819
likelihood = -199. 424602

Log-

Ho.

of observations = &09

GraMliiis VRS ARl A SR

F(LE-test)
0.03763

0.05344

0.00324

0.07187

0.00853

1
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WadOOO pO |000O000 pO
JMP | R JMP | R

CAT 0.0370| 0.0370 | 0.0376| 0.0376
AGEGR | 0.0453] x * * 0.0534 | 0.0534
SMK 0.0051 0.0051 | 0.0032| 0.0032
HPT 0.0719| 0.0719 | 0.0719] 0.0719
CHL 0.0082| 0.0082 | 0.0085| 0.0085

» AGEGR O Wald O O O generalized Wald O O
RO epicalc OO0 OOODOODOO
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goooobodbobboddd oo

WadOOO pO |000O000 pO
JMP | R JMP | R

CAT 0.0370| 0.0370 | 0.0376| 0.0376
AGEGR | 0.0453] x * * 0.0534 | 0.0534
SMK 0.0051 0.0051 | 0.0032| 0.0032
HPT 0.0719| 0.0719 | 0.0719] 0.0719
CHL 0.0082| 0.0082 | 0.0085| 0.0085

» AGEGR O Wald O O O generalized Wald O O
RO epicalc OO0 OOODOODOO

» AIC,AICc 0000000 000D0OD pOd <o00500000
pO000O0O0000OO0O000ODO0O pd<o0o05000000
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goooobodbobboddd oo

WadOOO pO |000O000 pO
JMP | R JMP | R

CAT 0.0370| 0.0370 | 0.0376| 0.0376
AGEGR | 0.0453] x * * 0.0534 | 0.0534
SMK 0.0051 0.0051 | 0.0032| 0.0032
HPT 0.0719| 0.0719 | 0.0719] 0.0719
CHL 0.0082| 0.0082 | 0.0085| 0.0085

» AGEGR O Wald O O O generalized Wald O O
RO epicalc OO0 OOODOODOO

» AIC,AICc 0000000 000D0OD pOd <o00500000
pO000O0O0000OO0O000ODO0O pd<o0o05000000

» JMP OO pdb0O0000O0O00DOOO0DODOOODO
ROD pO0O000O0D0O0DOOOODO Package O OO
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oouoobbobbbddd ooooa

ooooooo
» JMP CHL, CAT
1F X Ek
CHD: presence #aksence® -+ Z Ehl SHLT
A BfyA X Lk |
EREHDS BT E L EE
| Fw» Atk FMB5% _El95% PLE 5
CHL 1.008691 1.002223 1.015205 09913839
A &AL Lk |
ERE SN EHEeFTE LGS
| F= Xtk FMlos% _EM95% Pk
CHL 8736172 1.793127 5251885 01027098
ACATOH A Lt |
A SACES F= Atk pfE{Prob>Chisq) FMI95% _LFIo5%
narmal high 04308549 00376% 02511841  (.9588042

high  normal 2.0367226 00376% 1.0417706 3.9808847

e
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gbodgg 1

ooooooa

» JMP CHL, CAT

» JMP AGEGR
ACATOH =L L |
A AGEGR®DA »X Lt |
KHE1 /A2 Aw Ltk pf(Prob>Chisg  Flos%  _F@las%
60-69 70— 1.6468972 02980 06524357 46178579
BO-59 70- 0.7188888 05155 02802503 2.0287157
5O-59 60-60 04359816 0.0166% 02192456 (8589937
40-49 70— 0.6379849 03958 (02396159 1.8655758
40-49 60-60 03869161 00113% 01852372 0.B051051
40-45 50-50  0.8874598 07349 04439233 1.7809829
70- 60-60 06064653 02980 02165506 1532718
70-  B0-59  1.3910357 05155 040209227 35682303
60-69 50-50 22936749 001665% 11641529 45610952
70-  40-40 15674353 03058 05360275 4173346
60-69 40-40 25845397 00113% 1.2420738  5.398484
5O-59 40-49 11268117 07349 05614877 2.2526416

A SMKDA L Lk
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ooooooo
» JMP CHL, CAT
» JMP AGEGR
» JMP SMK, HPT
4 AGEGR®F %X Lk '
A /A2 Ao ALk pfl(Prob>Chisg)  FHBI95%  _Lla5%
70-  60-69  (.6064559 02989 02165506 1532718
70- 50-59  1.3910357 05155 04929227 35682393
60-69 50-59  2.2936740 00165 11641529 45610952
70-  40-49  1.5674353 03958 05360275 4173346
60-69 40-49  2.5845397 00113k 12420738 5398484
50-59 40-49  1.1268117 07349 05614877 22526416
4 sMKDA X L |
A SACES F= Atk pf#{Prob>Chisqp FI95% _EIo5%
o] 1 04217918 00032% 02246006 07555567
1 o] 2.3708373 00032k 13235275 44523476
AHPT® A =X Lk |
Al ok A+ Xt pil(Prob>Chisgp TFMB5% _LMIs5%
abksence presence 05928878 00715 03341484 1.0477247
presence absence 1 GEG65RE6 00718 058544452 28026827
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goooood

» JMP CHL, CAT

» JMP AGEGR

» JMP SMK, HPT

» R crudeOR OO00OO0OOO0ODOOadjustedOR OOOOO
Logistic regression predicting CHD : presence vs absence

crude OR(P5%CI) adj. OR(95%CI)

CAT: high vs normal Z.8615 (1.6878,4.8513) Z.03e67 (1.043%2,3.59738)
AGEGR: ref.=40-49%9

50-5%9 1.2404 (0.6478,2.3753) 1.12Z68 (0.58492,2.2478)

e0-65 2.59934 (1.5763,5.6843) Z.5845 (1.2437,5.371)

0= 2.1473 (0.8487,5.4327) 1.5674 (0.5878,4.32Z6%)
SME: 1 ws 0 1.9555 :(1.1035,;3.4653) 2.3708 (1.2966;4.3351)

HET: presence vs aksence Z.36153 (1.423Z,3.9185) 1.6867 (0.9545,%2,9804)

CHL {cont. war.) 1.007 (1.001,1.0131) 1.0087 (1.002Z2,1.015Z2)
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oobobbbbooooddd  opoooe

0oooooo

JMP R

0O 0Oo00 |0000 0Oo00 |0000
CAT 2.037 [ 1042-3981 |2037 |[1.044-3974
AGEGRsoso | 1127 | 0.561—2.253 | 1.127 | 0.565— 2.248
AGEGReogo | 2585 | 1.242-5.398 | 2585 | 1.244- 5371
AGEGR7o- | 1567 | 0536-4.173 | 1.567 | 0.568— 4.327
CHL 1.0087 | 1.002- 0.0152| 1.0087 | 1.002- 1.0152
SMK 2371 | 1.324-4452 | 2371 | 1.297-4.335
HPT 1.687 | 0.954-2.993 | 1.687 | 0.954— 2.980

59/99




oobobbbbooooddd  opoooe
ooooood
>
JMP R
od oooo (oood oooo (oood
CAT 2.037 1.042-3.981 | 2.037 1.044-3.974
AGEGRs0 59 | 1127 0.561-2.253 | 1.127 0.565- 2.248
AGEGRegp-69 | 2.585 1.242-5.398 | 2.585 1.244-5.371
AGEGR7¢- 1.567 0.536—-4.173 | 1.567 0.568 - 4.327
CHL 1.0087 1.002- 0.0152 | 1.0087 1.002- 1.0152
SMK 2371 1.324-4.452 | 2.371 1.297- 4.335
HPT 1.687 0.954- 2993 | 1.687 0.954 - 2.980

» 00000 JMPO ROODAGEGRUOOOOOOOOOOODO
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oobobbbbooooddd  opoooe
ooooood
>
JMP R
od oooo (oood oooo (oood
CAT 2.037 1.042-3.981 | 2.037 1.044-3.974
AGEGRs0 59 | 1127 0.561-2.253 | 1.127 0.565- 2.248
AGEGRegp-69 | 2.585 1.242-5.398 | 2.585 1.244-5.371
AGEGR7¢- 1.567 0.536—-4.173 | 1.567 0.568 - 4.327
CHL 1.0087 1.002- 0.0152 | 1.0087 1.002- 1.0152
SMK 2371 1.324-4.452 | 2.371 1.297- 4.335
HPT 1.687 0.954- 2993 | 1.687 0.954 - 2.980

» 00000 JMPO ROODAGEGRUOOOOOOOOOOODO
» JO0O00boobooboobooaMMPO ROODOOODOO
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» h=a + BhighCAT + B CHL + B1SMK + Bpresencd1PT
+P50-50AGEGR 50-59 + B60-69AGEGRe0-69 + B70-AGEGR 70—

00 P(CHD) = 000 O(CHD) = —CHPL. — exp(h)

1
1+exp(=h)’ 1-P(CHD)
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» h=a + BhighCAT + B CHL + B1SMK + Bpresencd1PT
+P50-50AGEGR 50-59 + Bo0-69AGEGRe0-69 + ,370';(@\%?@'?70-
— 1 — —
» JO0O0000000O0O0ODOreference DO0OOOOOOOOOO
AGEGR(ref. 00 40-49) 0 0 0O 50-590060-69070-0 000 00O OO
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» h=a + BhighCAT + B CHL + B1SMK + Bpresencd1PT
+P50-50AGEGR 50-59 + B60-69AGEGRe0-69 + B70-AGEGR 70—

P(CHD
00 P(CHD) = g5k, 000 OCHD) = ik = exp(h)

» DO0OD000D0O00D00OODreference DOODOOODOOODOOO

AGEGR(ref. 0 40-49) 0 00O 50-59060-690 70-0000O0O00OO

O(CHDJAGEGR=50-59)
> 40-49 0 reference 000 50-59 00U 00 Sersacecr=a049)

(CAT,CHL,SMK,HPTOOOOODOOOODO)

000000 BrghCAT OO0 ODOO0O0O0O0000O0
0000 AGEGROODODODODOOOOOOOOOOoOO
O(CHD|AGEGR=50-59) __ { exp(2x Bso-so + Peo-69 + Pro-) IMP

O(CHDIAGEGR=40-49) — | exp(Bso-s0) R

””” R O0000000,00000000000000000 60/99
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h=a +ﬂhighCAT + BchL CHL + B1SMK +ﬁpresenceHPT
+B50-50AGEGR 5050 + B60-60AGEGRe0-69 + B70-AGEGR70-

P(CHD
00 P(CHD) = g5k, 000 OCHD) = ik = exp(h)

OOoboO0oO0DbOoOobOoODOreference DO0DODODOOODOOO
AGEGR(ref. 0 40-49) 0 00O 50-59060-690 70-0000O0O00OO

O(CHDJAGEGR=50-59)
40-49 0 reference 0 00 50-59 00 0 U0 &Ersacecr=4049)

(CAT,CHL,SMK,HPTOOOOODOOOODO)

DDDDDDﬁhighCATDDDDDDDDDDDD

J000 AGEGRUOUODUODUOUOOUOUODODOOUOOoOOogoo
O(CHDJAGEGR=50-59) _ { exp(2x Bso-so + Peo-69 + Pro-) IMP
O(CHDIAGEGR=2049) — | exp(Bso_s9) R
000000000 Bsose Beose Bro. 000000
gooogooogo

000 R 50-5940-49 1240(0.648- 2.375

000 R 50-5940-49 1127(0.565— 2.248)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 60/99



goooobodbobboddd oo

0 O (Discrimination)

CHD + | CHD — | total
logistic + a b a+b
logistic — o d c+d

total 71 538 609

» cutoff O co OO0 P(CHD) > co 000 ,logisic + 000
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0 O (Discrimination)

CHD + | CHD — | total
logistic + a b a+b
logistic — o d c+d

total 71 538 609

» cutoff 0 cg O OO P(CHD) > ¢ OO O ,logisic + 000

» cutoff 0 ¢co O OO (sensitivity) ;CD 000 (specificity) b oo
Oooooooooooon
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goooobodbobboddd oo

0 O (Discrimination)

CHD + | CHD — | total
logistic + a b a+b
logistic — o d c+d

total 71 538 609

» cutoff O co OO0 P(CHD) > co 000 ,logisic + 000

» cutoff 0 ¢co O OO (sensitivity) ?“CD 000 (specificity) % oo
Oooooooooooon

» ROC O 0O (Receiver Operating Characteristics curve) 00O
cutoff 0 coOOOO0OODOOODODOOODOODOODOOONO
000 1-000000000

001 O0000cutoff 0OODO
00 2 AUC(areaunderthecurve) OODOO0O
(AUC O 1000Doooooog)

,,,,, R O0000000,00000000000000000 61/99



goooobodbobboddd oo
JMP OO0

» JO00boobooroCOOnognO

ANLFH
A=EZ=OT AT 7O H T8 CHD
s FOekOA I E(DETE
T tEtkEE
v WaldtEE Ik b HP
:ffﬁi%%ﬁ 3 8| abse
.
e LOF) | 8 akse
TEENE E IR 4 prase
TS FRDE M ER T D P 0 prase
rrevars . (e s RE s onoiLe £ PHE(Pro>Chise T liasl o
Lo AROCHRE TR, 4 <0001 %  —5.28580%
S B5EG708E 01705126 135 00370% 00204602 abse
_o2rty heDe4564  0.3445566 0.04 08394 -066141E|8 abss
EFNAATOY bG005236 02325616 5.99 00144% 010799265 abee
A7 v 12602028 02276036 1.3 02520 -0T17186|3 apee
CHL 000865341  0.0032728 £.99 00082% 00022208 proce
SMK] 04316216 01539592 7.86 00051% 01401505
HPT[presence]l 026137501 01452361 3.24 00718 -0o23atql,
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JMP OO0

» JO00boobooroCOOnognO
» JROCODOODOOODOODNOAUC=0.710

100 4 presence
. 0 presence
2 5 aksence
0807 2 ahsence
0.707 8 absence
3 LO G0 5 ahsence
o 13050 4 absence
Hm‘ 040— 2 presence
0304 6 presence
020_' 8 aksence
i 2 ahsence
2:}2_ 0 aksence
000 020 040 060 080 1.00 O jaecehce
1-*‘1?551_5 F nrecanra

RS

CHD="presence &AL T ET .
BRFED TOmEME= 0709858
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JMP OOO
» JO00boobooroCOOnognO
» JROCODOODOOODOODNOAUC=0.710
» JrOCOUOOOOOIMPLO O ODOODOOOO

cutoff = 0.0962 a=54,d = 31800

g

2

=100

AFBEOAT AT 22O HTIIYH CHD

£

BEE RE-(-THEE
07183 0.3280

07324
07324
07324
07324
07324
07324
07324
07455
07606
07606

A RZEIMEFIHROC)
AROCT—FI

BE 1-BEE
01014 03503
01010 03922
0.1 008 0354
0.0897 0.3959
0.0985 03578
0.0883 04033
0.0981 04052
0.0868 0.4071
0.0964 04071
00962 04085
0.0960 04108
0.09558 04126

ANl

4182

03402
03383
03365
03346
03200
03272
03253
03394
035516
053498

03479
na425

HiSiE HE2E Bk
328

21 21
i iy |
52 326 21
52 s |
52 324 21
i I 2
52 320 21
52 e 21
53 319 21
o4 318 :
o4 37 2¢
o4 316 2¢

213
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RODOO ROCR Package O OO0

» ROCOODOOO
library(ROCR)
pred <- prediction(fitted(ml_5_vars), CHD)
perf <- performance(pred,"tpr","fpr")
perfl <- performance(pred, "auc")
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ogdooooooooood oos
R OO O ROCR Package OO0 00

» ROCOODOOO
library(ROCR)
pred <- prediction(fitted(ml_5_vars), CHD)
perf <- performance(pred,"tpr","fpr")
perfl <- performance(pred, "auc")

» OO0 cutoff OO0O0DO0OO0O0O0 (46000000)

M <- max(perf@y.values[[1]]-perf@x.values[[1]])
which(perf@y.values[[1]]-perf@x.values[[1]]==M)
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R OO O ROCR Package OO0 00

» RoCcOO4OnOonOo

library(ROCR)

pred <- prediction(fitted(ml_5_vars), CHD)
perf <- performance(pred,"tpr","fpr")
perfl <- performance(pred, "auc")

» OO0 cutoff OO0O0DO0OO0O0O0 (46000000)

M <- max(perf@y.values[[1]]-perf@x.values[[1]])
which(perf@y.values[[1]]-perf@x.values[[1]]==M)

» cutoff OOOODOOOOOAUCDOODO

perf@alpha.values[[1]][246]
perf@y.values[[1]][246]
1-perf@x.values[[1]][246]
perfl@y.values

0.0962 0.761, 0.591, 0.7100 00000
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R OO O ROCR Package OO0 00

» RoCcOO4OnOonOo

library(ROCR)

pred <- prediction(fitted(ml_5_vars), CHD)
perf <- performance(pred,"tpr","fpr")
perfl <- performance(pred, "auc")

» OOD cutoff OODOODOODO (46000000)
M <- max(perf@y.values[[1]]-perf@x.values[[1]])
which(perf@y.values[[1]]-perf@x.values[[1]]==M)

» cutoff OOOODOOOOOAUCDOODO

perf@alpha.values[[1]][246]
perf@y.values[[1]][246]
1-perf@x.values[[1]][246]
perfl@y.values

0.0962 0.761, 0.591, 0.7100 00000

» ROCOOOOO
plot(perf,colorize=TRUE)
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True positive rate

gooouobogboboogd
ROCR library 0 000 ROC O [

uo 4

1.0

035
|

04

0.0
|

1.0

0.12 0.21 0.31 041 051

0.0z
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JMP O RO ROCOOOOOOOO

» AUC= 0.710

g s

0.90-1.0

0.80-0.90
0.70-0.80
0.60-0.70
0.50-0.60

excellent discrimination
good

fair

poor

failed

[Kleinbaum, Klein, p.357]
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JMP O RO ROCOOOOOOOO

» AUC= 0.710

g s

0.90-1.0

0.80-0.90
0.70-0.80
0.60-0.70
0.50-0.60

excellent discrimination
good

fair

poor

failed

[Kleinbaum, Klein, p.357]

» cutoff 0 = 0.0962

65/99



Odoogoooboobdd oos
JMPO RO ROCOOOODOOOO
» AUC= 0.710
0.90-1.0 excellent discrimination
0.80-0.90 | good
0.70-0.80 | fair
0.60-0.70 | poor
0.50-0.60 | failed
[Kleinbaum, Klein, p.357]
» cutoff 0 = 0.0962
» 00 =076, 000 =0.591
CHD + | CHD - | total
logistic + 54 220 274
logistic — 17 318 335
total 71 538 609
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» JO0O0O P(CHD)=mD h0O
00000 xCATxCHLOODOODODOOOOOO
(200)00000 (interactionterm) O OO
1000 BhighCAT + pchCHL OO OODOOO0OO00O0OO
hO0OODODODODODODODODO0O0O00ooooooo
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» 0000 P(CHD):WD hO
00000 xCATxCHLOOODODOOOOO
(200)00000 (interactionterm) O OO
1000 BhighCAT +Bcq . CHL OO0 O0O0O00O00O0O0O0O
hoOOoOooooooooooooooooo

» D000 20000 AxBOOOO
10000 AD0BOOOODODDOOODOOOOOO
hierarchically well-formulated model, HWF 0O O0OODO0O
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» 0000 P(CHD):WD hO
00000 xCATxCHLOOODODOOOOO
(200)00000 (interactionterm) O OO
1000 BhighCAT +Bcq . CHL OO0 O0O0O00O00O0O0O0O
hoOOoOooooooooooooooooo

» D000 20000 AxBOOOO
10000 AD0BOOOODODDOOODOOOOOO
hierarchically well-formulated model, HWF 0O O0OODO0O

» IMPO ROODOODOOODOODODO
(COD20000JdMPOO -1,10RO0O 0, 10000O00O0O)
HFW O OODOOooOoOooooooood
[Kleinbaum, Klein, p.183]
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oouoobbobbbddd ooooa

oooo P(CHD):WD hO

00000 xCATxCHLOOODODOOOOO
(200)00000 (interactionterm) O OO

1000 BhighCAT +Bcq . CHL OO0 O0O0O00O00O0O0O0O
hoOOoOooooooooooooooooo

000020000 AxBOODOO
10000 AD0BOOOODODDOOODOOOOOO
hierarchically well-formulated model, HWF 0O O0OODO0O

JMVPO ROODOODOODOODODO
(COD20000JdMPOO -1,10RO0O 0, 10000O00O0O)
HFW O OODOOooOoOooooooood

[Kleinbaum, Klein, p.183]

0004000 AGEGRO 2000 HPT O AGEGRxHPT O

3000000ooo0ooooDooon
JVP U RUOUOUOUOOOOOOOOOOOOOO
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» 10000 20000000000 KOO0
gboboooooooobooboooobooon
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» 10000 20000000000 KOO0
gboboooooooobooboooobooon

» 10000 CAT, AGEGR, CHL, SMK, ECG, DBP, SBP, HPT O 80
200000000C, =280
o0 300000
JMPOODOOO AICcODODORODOOO ACOOOOODOO
gbooooboobooboobooooboon
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» 10000 20000000000 KOO0
oooobooooobooocooboobooooboon

» 10000 CAT, AGEGR, CHL, SMK, ECG, DBP, SBP, HPT O 80
200000000C, =280
OO0 3600000
JMPOODOOO AICcODODORODOOO ACOOOOODOO
goboobooobooboobooboobooboo

» OO0OOHWFOOODOOOOOOOOOOO0OOaoO
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» JMPLUUOOO OO0O0O0OO0O0O0OO0O0OO0O0O000O000000040
yocHDOOOO 200000000 8000000000O
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__ ¥ |[wcHD

~LF | =T |
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godd 3
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yocHDOOOO 200000000 8000000000O
» DO00OO00O0ODOO00OO0O0O0O0bOO0O00O0

BIER

BRI EER
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Fi& 27001 LE =l
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» JMPOUOOO OO0OO0O0O0OO0OO0OOO0OOOOOOOOOOO0ODbOOO
yocHDOOOO 200000000 8000000000O
» JO0O00obooooboboooobooboo

» 000 3000000000000 000O000O 000000

00000 ROOODOODO,00000000000000000

68/99



oouobodbbuddd oooo 4
» 000 ACcOD 000000 00000000000
(0DOD0D0DHWFOOOODOOOOO)

1T - JMP

AFCHDDR T FTAX
4279 T IAZX RO EE ]
L= [Blacer] =] FATEN| EFILOrES]
Hlal: [ZRENE e FATER| EFRI0sT
=)L HIFE -
=T | &k | 2597 |

COSIROAEE p R2E  AlCc BIC
21927915 53 00000 440565 44497

A BREDHEENE
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» JO0O ACcODOOD0DODOobOoobooooooog
(COooDOoDODHWFDOOODOOOODOONO)
» Istep DOO0O0ODODODOO stepDOODOOO
0000000 AICcOODODOODO0O100Db00OO

Shakd1 -0} 8 362838
AGEGRIB0-69&70--50-59&40-40 S k1 -0} 9 360773
(CHL-211.7393HPT{presence—ahsencel 10 3988
AGEGRIB0-60870-—50-59&40-401+HP Tipresence—ahsencel 11 357167 @
AGEGRIB0-69&70--50-59840-40CHL-211.739) 12 353103
(CHL-211.739 Sk 1 -0t 13 353409
CATlhigh-nermalEAGEGRIG0-G92,70--50-59&40-40} 14 35895
DEF 19 361632
(CHL-211.739*(DEP-51.1806 16 361569
SBP 17 362101
(CHL-211.739*(SEP-145.476) 18 35259314
AGEGRIB0-69&70--50-592.40-40+{ SEP-145.478) 18 353131
CATIhigh—-nermal+=DEP-91.1808) 20 353.148
AGEGRIB0-69&70--50-59240-401+DEP-91.1808) 21 353.393
(DBP-91.1806*HPT{presence—ahsencel 22 354083
(3BP-145 476)*HP Tipresence—ahsencel o9 Bh3ar

HAND BT EREREL iR
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» JO0O ACcODOOD0DODOobOoobooooooog
(COooDOoDODHWFDOOODOOOODOONO)

» Istep DOO0O0ODODODOO stepDOODOOO
0000000 AICcOODODOODO0O100Db00OO

» 00 1l.ACcOO00O0OD0O0O0O0O0ODOO0OOOe 100000

OO0 2360000000000 AlICcOOO 170000

Shakd1 -0} 8 362838
AGEGRIB0-69&70--50-59&40-40 S k1 -0} 9 360773
(CHL-211.7393HPT{presence—ahsencel 10 3988
AGEGRIB0-60870-—50-59&40-401+HP Tipresence—ahsencel 11 357167 @
AGEGRIB0-69&70--50-59840-40CHL-211.739) 12 353103
(CHL-211.739 Sk 1 -0t 13 353409
CATlhigh-nermalEAGEGRIG0-G92,70--50-59&40-40} 14 35895
DEF 19 361632
(CHL-211.739*(DEP-51.1806 16 361569
SBP 17 362101
(CHL-211.739*(SEP-145.476) 18 35259314
AGEGRIB0-69&70--50-592.40-40+{ SEP-145.478) 18 353131
CATIhigh—-nermal+=DEP-91.1808) 20 353.148
AGEGRIB0-69&70--50-59240-401+DEP-91.1808) 21 353.393
(DBP-91.1806*HPT{presence—ahsencel 22 354083
(3BP-145 476)*HP Tipresence—ahsencel o9 Bh3ar

HAND BT EREREL iR

R . 69/99



oouobobbbuddd oooos

» ROODODOOOODOOOOODOOOO

degree2<-glm(CHD ~ CAT*AGEGR + CAT*SMK + CAT*ECG
CAT*HPT + CAT*CHL + CAT*DBP + CAT*SBP + AGEGR*SMK
AGEGR*ECG + AGEGR*HPT + AGEGR*CHL + AGEGR*DBP
AGEGR*SBP + SMK*ECG + SMK*HPT + SMK*CHL + SMK*DBP
SMK*SBP + ECG*HPT + ECG*CHL + ECG*DBP + ECG*SBP
HPT*CHL + HPT*DBP + HPT*SBP + CHL*DBP + CHL*SBP
DBP*SBP, family=binomial,data=dfr)

+ o+ o+ o+ o+

null<-glm(CHD"1, family=binomial,data=dfr)

ml_degree2<-step(null, scope=formula(degree2),
direction="forward")
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» ROODODOOOODOOOOODOOOO

degree2<-glm(CHD ~ CAT*AGEGR + CAT*SMK + CAT*ECG
CAT*HPT + CAT*CHL + CAT*DBP + CAT*SBP + AGEGR*SMK
AGEGR*ECG + AGEGR*HPT + AGEGR*CHL + AGEGR*DBP
AGEGR*SBP + SMK*ECG + SMK*HPT + SMK*CHL + SMK*DBP
SMK*SBP + ECG*HPT + ECG*CHL + ECG*DBP + ECG*SBP
HPT*CHL + HPT*DBP + HPT*SBP + CHL*DBP + CHL*SBP
DBP*SBP, family=binomial,data=dfr)

+ o+ o+ o+ o+

null<-glm(CHD"1, family=binomial,data=dfr)

ml_degree2<-step(null, scope=formula(degree2),
direction="forward")

» HWFOOOOOOOOOoOOooooo
AICO 1100000000000 120000000000

1100000000000
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JMP,ROOOOOOOOOODO 90
CAT, CHL, AGEGR, SMK, HPT,
CATxHPT, CATxCHL, CHLxHPT, AGEGRxSMK

» JMPOODO O ROOO

g JMP AlICc R AIC

90 +AGEGRxHPT O 100 357.20 36270

90 + AGEGRXCHL + SMKxCHL O 110 37020 3609
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JMP,ROOOOOOOOOODO 90
CAT, CHL, AGEGR, SMK, HPT,
CATxHPT, CATxCHL, CHLxHPT, AGEGRxSMK

» JMPOODO O ROOO

godg e

g JMP AlICc R AIC
90 +AGEGRxHPT O 100 357.20 36270
90 + AGEGRXCHL + SMKxCHL O 110 37020 3609
» AUC, 00,000
no0o000 110000
AUC | OO goao AUC | OO goo
JMP | 0.813 | 0.690 | 0.805 JMP | 0.811 | 0.690 | 0.829
R 0.807 | 0.718 | 0.762 R 0.808 | 0.746 | 0.770
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goouoboobobooad

JMP,ROOOOOOOOOODO 90
CAT, CHL, AGEGR, SMK, HPT,
CATxHPT, CATxCHL, CHLxHPT, AGEGRxSMK

» JMPOODO O ROOO

godg e

g JMP AlICc R AIC
90 +AGEGRxHPT O 100 357.20 36270
90 + AGEGRXCHL + SMKxCHL O 110 37020 3609
» AUC, 00,000
no0o000 110000
AUC | OO goao AUC | OO goo
JMP | 0.813 | 0.690 | 0.805 JMP | 0.811 | 0.690 | 0.829
R 0.807 | 0.718 | 0.762 R 0.808 | 0.746 | 0.770

» DO00OO0O0oO0obOoobooooJvPO ROOOOOODOOO
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Jodoobogoibdgddd oooov
100000 0JMPROOODOOOOOOD (D0O0D00O:17)
00 0000000 O

0 O, CAT, CHL, SMK, HPT 1 5
CATXHPT, CATXCHL, CHL xHPT 1 3
AGEGR, AGEGR xSMK, AGEGR xHPT 3 9

» JMP O OO No.1ONo.50 P(CHD)ODOOO

IrHE REE T-OD TR FIG EEERHECDOENDY STl 500G 00 FmOL el R
FASd B0 RS E

[@evans Bl < =
@ ﬁﬁ; [p rese nce] m$ [D rese nce] ﬁE$ [a bse nce]
1 -3266317378 00367449516 09632550434
2 —2773017602 00587997897 09412002103
3 -2.815462058 0056494332 0943505683
[=3lt3/0) 4 —2055403583 00494817436 09505182564
th CHD « S 5 2446218802 00797155000 09202844591
‘CATV* [~} =2 A1 19NARAR NN 290%37 Mo17R7ITI2
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guoooobogobgddd o
D000 O0JMP,RODDDOOOOO 0

10000 JMP, R [0 oooooo @oo
oo ooooo

g0, CAT, CHL, SMK, HPT 1

CATxHPT, CATxXCHL, CHLxHPT 1

AGEGR, AGEGR xSMK, AGEGR xHPT 3

» JMP OO0 No.1ONo.5 0 P(CHD) 0000
» ROOO No.l1ONo.5 0 P(CHD) OO OO

Tk R EOl Kb miubm Ald

= ml 10<-glm(CHD ~ CAT: ¥ CHL + SMK + HPT + AGEGR + CAT:CHL +

&
o
=

a
=
=
=

CAT:: HPT. + CHL:HPT + SME:AGEGE + HPT:AGEHGE;
family=binomial, data=dfr)
fitted (ml 10} [1:5]
1 z 3 4 5
.03466004 0.06763080 0.093348759 0.03166595 0.08645357
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Jodoobogoibdgddd oooov
100000 0JMPROODOOOOOD (D0OO0D000O:17)
00 0000000 O
00, CAT, CHL, SMK, HPT 1 5
CATXHPT, CATXCHL, CHL xHPT 1 3
AGEGR, AGEGR xSMK, AGEGR xHPT 3 9

» JMP OO0 No.1ONo.5 0 P(CHD) 0000
» ROOO No.l1ONo.5 0 P(CHD) OO OO

» JMPO ROOOOOOOCOOOOOO
JMP | 0.0367| 0.0588 | 0.0565| 0.0495| 0.0797
R 0.0347| 0.0676 | 0.0933| 0.0317 | 0.0865

Tk R EOl Kb miubm Ald

= ml 10<-glm(CHD ~ CAT: ¥ CHL + SMK + HPT + AGEGR + CAT:CHL +

#* CAT:: HPT. + CHL:HPT + SME:AGEGE + HPT:AGEHGE;
+ family=binomial, data=dfr)
= fitted(ml 10} [1:5]
1 z 3 4 5

0.03466004 0.06763080 0.09334879 0.031665%5 0.08645357
=
=
B
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02000 300..000000000000O0O0OOOOO

» JO000OO00b000bO0o0bo0obobbon
gbooooboooooogooboo
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ordinal O O polytomous

obooobooob oobooobon

ooodo 30000
000000000 ordinalDOOOODOOO polytomous

O04dg | ordinal GRADE (tumor grade of endometrial cancer,
well (0), moderate (1) or poor (2) )

0000 | polytomous SUBTYPE (adenocarcinoma (0),
adenosquamous (1) or other (2) )

ooog (oo ESTROGEN (never (0) or ever used (1) )
AGE ( 50-64 (0) or 65-79 (1))
( E? H ) - 0y = cancerxls [EH8E—R] - Microsoft Excel
=L EE N A=F AP Et T EiEiE| & JMP
| Fé - |
A =] | (5] | o | = | = | G
1 |GRADE SUBTYPE ESTROGEM AGE
2 1 1 o 0
3 0 2 1 0
4 1 1 0 1
5 0 8] 0 1
i] 0 u] 1 0

00000 (endometrialcancer) O0O0O,0000 286

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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ordinal O O polytomous
000000000 O0O00000ag 2

» GRADE O OO

well  moderate poor
128 105 53
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ordinal O O polytomous
000000000 O0O00000ag 2

» GRADE O OO

well  moderate poor
128 105 53

» SUBTYPEO OO

adenocarcinoma adenosquamous other
184 45 57
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ordinal O O polytomous
000000000 O0O00000ag 2

» GRADE O OO

well moderate poor
128 105 53

» SUBTYPEO OO

adenocarcinoma adenosquamous other
184 45 57

» AGEODOO

50-64 65-79
106 180
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ordinal O O polytomous

obooobooob oobogobog 2

GRADE O OO
well moderate poor
128 105 53
SUBTYPE O OO
adenocarcinoma adenosquamous other
184 45 57
AGE O OO
50-64 65-79
106 180

ESTROGEN [0 00 O

never ever
135 151

00000 ROOOOODOO,00000000000000000

7599



Ordinal O OO O Polytomous

ERERERRERIERERERREERE JMPOODODOD
» Excel 00000000

1= GRADE‘SUBTYPE‘ESTROGEN‘ AGE ‘

1 1 1 0 0

P 0 2| 1 0

3 1 1 0 1

4 0 0 0 1

) 5 0 0 1 0
AGRAD 6 0 0 1 1]
4 SUBTYPE 7 0 2| 1 1]
4 ESTROGEN 8 1 0 0 0
4 AGE 9 0 0 1 1
10 1 o 1 o

00000 ROOODOODO,00000000000000000 76/99



Ordinal O O O Polytomous

ERERERRERIERERERREERE JMPOODODOD

» Excel DO DOOOODO
» GRADELOOODOOOOOoDOoOoOO

B cancer - JMP e
FrLE REE T-ALD TR R EERSHECDOEND) mirlar A30@ w00 FmOL el RO
FASd aRD A e e % E 08

[@cancer Bl < (=)
= 'GRADE SUBTYPE ESTROGEMN AGE
1 1] 1 0 0
2| 0 z 1 0
3 1 1 0 1
4 0 ] 0 1
(SEEY) 2 o : : 2
1 GRADE = ) - ! !
i SUETYPE ; ? g ; ;
ik ESTROGEN |
i AGE 5| ] ] 1 1
10 1 ] 1 ]

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 76/99
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Ordinal [0 O O Polytomous
JMP O OOGOO

» Excel DO DOOOODO

» GRADELOOODOOOOOoDOoOoOO

» A000000000OO000DOODO0O0O0OOO0

N
AR REE F-UAO TR FIC EREHEDOEND Airis 570 V-0 FJmOS e Erig
EEEERET T LY LR
[@cancer Pl < =
= GRADE SUBTYPE ESTROGEN AGE
1 moderate adenosguamous never HBO-64
2 well other ever 50-64
3 moderate  adenosguamous never G5-79
4 well adenocarcinomsa never G5-78
[@5'](4f0) 5 well adenocarcinoma ever B0-64
G well adenocarcinoma ever 65-78
:SEE?E’P*E* v well other ever 65-78
ik ESTROGEN 3 8 moderate adenocarcinoma never 50-64
i AGE %k ) well adenocarcinoma ever 65-78
10 mocerate adenocarcinoma ever 20-G4

ooooo

R OOOODOOO

,,,,, Oooooooooooooo
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Ordinal [0 O O Polytomous
ododgoodgbdn JMPOOODOO

» Excel OOOOOODOO
» GRADEO O DOOOOooooo
» A00D00D00O0ODOOO0ODOOO0DOOODOODOO
» ROOODOODOODODDOAGE O ESTROGENDO 1,000
GRADE O SUBTYPE DO 2,1, 00000000000O
B cancer - JMP : =13 x|
IrflE REE T-MD TR FIC EEWSEDOED S 573G -0 R
L 0 ANLZHH)
e - R =R R
(=l cancer Bl < = =
= GRADE SUBT YPE ESTROGEN AGE
1 moderate adenosguamous never  50-64 i
2 well other ever 50-64
3 moderate adenosguamous never  G5-79
4 well adenacarcinoma never G578
(= 5I|(4 /00 5 well adenocarcinoma ever 50-64
l GRADE «* % 3] well adenocarcinoma ever G5-78
i SUBTYPE ¢ % 7 well other ever 6578
ik ESTROGEN « % 8  rmoderate adenocarcinoma never 50-64
ih AGE « tel well adenocarcinoma ever 6578

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 76/99



Ordinal O O O Polytomous

oo odd RODDODOO
O0D0ROODODOODODODOOODOODOOOD

» 000 library OOO0D00ODO

library(epicalc)
library(car)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Ordinal O O O Polytomous

oo odd RODDODOO
O0D0ROODODOODODODOOODOODOOOD

» 000 library OOO0D00ODO

library(epicalc)
library(car)

» OO00OO0O00O0ODO0O0O0O00Od

dfr<-read.table("cancer.txt" , header=T)
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Ordinal [0 O O Polytomous

oo odd RODDODOO
O0D0ROODODOODODODOOODOODOOOD

» 000 library OOO0D00ODO

library(epicalc)
library(car)

» JO00000O00O0000O0000O
dfr<-read.table("cancer.txt" , header=T)

» GGADE U ordered DODOOOOODOODO factor DOOODOO
ooooboooogooboao

dfr <- within(dfr,{

GRADE<-ordered (GRADE, labels=c("well", "moderate", "poor"))

ESTROGEN<-factor (ESTROGEN, labels=c('"'never", "ever"))

SUBTYPE<-factor (SUBTYPE, labels=c("adenocarcinoma",
"adenosquamous", "other™))

AGE<-factor (AGE,labels=c("50-64","65-79"))

}); attach(dfr)
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Ordinal DUOUOO0OOOOODODO pooo

» 0000 GRADE (well (0), moderate (1) or poor (2) )

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 78199



Ordinal DUOUOO0OOOOODODO pooo

» 0000 GRADE (well (0), moderate (1) or poor (2) )

» 00000 00 @moderater @poor, U U Bes-79, Bever

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 78199



Ordinal DUOUOO0OOOOODODO pooo

» 0000 GRADE (well (0), moderate (1) or poor (2) )

» JOO000 00 @moderate poor; 00 Bes-79 Bever

— 1
> P(GRADE 2 mOderate)_ l+exp(‘("moderate“'ﬂﬁs-??&\GE+ﬁeverESTROGEN))
1

P(GRADE 2 poor) = 1+exp(_(apoor+ﬁ65-79AGE+ﬂeverESTROGEN))

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 78199
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Ordinal DUOUOO0OOOOODODO pooo

0000 GRADE (well (0), moderate (1) or poor (2) )

00000 00 @moderates poor; 00 Bes-79 Bever

— 1
P(GRADE Z mOderate) - l+exp(‘("moderate“'ﬂﬁs-??&\GE+ﬁeverESTROGEN))
P(GRADE > poor) = L

1+exp(=(@poor+Be5.-79AGE +BeverESTROGEN))

O0020000000000000 300000
P(GRADE = well), P(GRADE = moderate),

P(GRADE = poor)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000

78199



Odinal DOOOOOOOOOO avpoD
» 000000000000000

FrE REE T-AAD TR PIC EEEECDORID | iRy A570E -l JEAS
L F ANLTHH) I‘f‘ —EED5H
AAGE| a3 e e 2 X
= cancer [ < = -
= GRADE sSuU 7ML N AGE
1 moderate  aden IR » 50-6
@ 2 well {SRRIE AL TSR v 50-6
S GRADE # ¥ 3 moderate  adenosguamous never G5-7
i SUETYPE « % 4 well  adenocarcinomsa never  65-7
h ESTROGEN « % 5 well  adenocarcinoma ever  B0-§
ik AGE & il well  adenocarcinoma ever G657
7 well other ever  G5-7
8 rmoderste  adenocarcinoma never  50-6
() well  adenocarcinoma ever  65-7

00000 R OO0000000,00

79199



Ordinal DOOOOOOOOOO OO

» JO0O000O0oooooobooon
» YO GRADEDI O OOOOO0O0O0DO0 ESTROGENDO AGE
gbooooboobooood

JEFFOZ 2T 130

ESTROGEN

AGE

00000 ROOODOODO,00000000000000000 79199



Odinal DOOOOOOOOOO avpoD

» UOogobooobooboaobod

» YO GRADED OOOOOO0OO0O0DO0O ESTROGENDO AGE
goooboooobooood

» DO00OO0O0O0OOoooooa
Owad OO ODOO0OO0ODOOODOO0OOOOO0OOODOOOOO

o.00bo0oocobooboood

A= NEEO7 ATy 2O HTII8 GRADE

v EELERE
v WaldfEE Lt 599,169
v Egg%%; il RO &FD 286
yFhFst FE ER
EENTH E 00309 1-Logliketmode [/ Loglike {0}
= 00711 1=(LO)/Lmockh) /)1 ~LOY (/)
(5 H [/n

i
EFNSATOY
RS EOIRTE
a7t ' 04965 T (o z o Max)/n
N 286 n
AHTEFYVOES(LOP

BHE CIxEELE h12x
& T3 D ES(LOR 4 208778 417556




Ordinal O 0OOO0O0OOOOOO RroO

» por ODOOO0O
000000 mo (multivariate ordinal) O OO0O0O

mo<-polr (GRADE~AGE+ESTROGEN)
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Ordinal O 0OOO0O0OOOOOO RroO

» por ODOOO0O
000000 mo (multivariate ordinal) O OO0O0O

mo<-polr (GRADE~AGE+ESTROGEN)
» JOO0O00000

summary (mo)
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Ordinal O 0OOO0O0OOOOOO RroO

» por ODOOO0O
000000 mo (multivariate ordinal) O OO0O0O

mo<-polr (GRADE~AGE+ESTROGEN)
» OO00OO0O00oOgo
summary (mo)
» OO0D0OO0OOD0OOO
Anova(mo) #Anova [ car library OO0
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Ordinal 00O OOOOOOOO

polr OO OODO
000000 mo (multivariate ordinal) O OO0O0O

mo<-polr (GRADE~AGE+ESTROGEN)
gooooood

summary (mo)

opoboooog

Anova(mo) #Anova [ car library OO0
gpbooogo

ordinal.or.display(mo,decimal=4)

ROO

00000 R OO0O000000,0000 Oooooooooooooo
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Odinal OO0 OO0OO0OOOOO opoooo

—_ 1
P(GRADE > moderate) = 1 — i r 5, ~ESTROGEN))
1

P(GRADE Z poor) = 1+exp(_(apoor+ﬁ65-79AGE+ﬁeverESTROGEN))

@moderate | @poor Po5-79 | Bever
JMP | 0.213 -1.565 | 0.123 | -0.465
R 0.555 —-1.224 | 0.246 | —0.929

ROODOOOOOOOOOO

AT A—RHEFETE

H HEME TEHEHRE H(2F plE(Prob>ChiSg TFllas%
T F[poor] -1 5654374 016001 41 8571 <0001 * .

T H rmaderate] 021295885 01258267 2.86 0.0808 .
ESTROGEN[ewver] -04645796 01142337 1654 <.0001* —06903971 -
AGE[A5-75] 012277735 01170866 110 02944  -01046846 C
AR T 2 Wald ¥25E |

ZHA HBSA—4% BAHE wadh{2% pi#E(Prob>ChiSg

ESTROGEN 1 1 16539854 <.0001 %

AGE 1 1 1.09956845 02944

A BROAELEETE |

ZHA N"SA—4# HHE KAEIH 2% pfE(Prob>ChiSg

ESTROGEN 1 1 16.9690855 £.0001 %

AGE 1 1 1.11660886 0.2906

2

FREAITE T Ll
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Odinal OO0 OO0OO0OOOOO opoooo

—_ 1
P(GRADE > moderate) = 1 — i r 5, ~ESTROGEN))
1

P(GRADE Z poor) = 1+exp(_(dpoor+ﬁ65-79°\eE+ﬁeverESTROGEN))

@moderate | @poor Po5-79 | Bever
JMP | 0.213 -1.565 | 0.123 | -0.465
R 0.555 —-1.224 | 0.246 | —0.929

ROODOOOOOOOOOO

> summary (mo)
Re-fitting to get Hessian

Eall:
polriformula = GRADE ~ AGE + ESTROGEN)

Coefficients:

Value 8td. Error t wvalue
AGEBRE-TT 0.2456 0.2328 1.:.055
ESTROGENever -0.9292 0.2284 -4.069

Intercepts:

Value gtd. Erreor t wvalue
well |moderate —-0.5548 0.2257 =2 4578
moderate|poor 1.2236 0.2371 SirlEai:

ooooo R O0000000,00000000000000000

81/99



Ordinal DUOUOOOOOOOOO opo1

goboboooboooog GRADEDDDDDDDDDDD
P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =
» No2OOOOOOO

1+exp(- (‘Ymoderate+ﬁsf 79AG E+BeverESTROGEN))

1+exp(=(@poor +Be5-79AGE +Bever ESTROGEN))

AGE | ESTROGEN
No. 2 | 50-64 poor
JMP | -1 1

R 0 1

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 82/99



Ordinal DO OOOOOOOOO

gboooobooooon GRADEDDDDDDDDDDD

P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =

L+exp(- (amoderate"‘ﬁsf 79AG E +BeverESTROGEN))

» No2OOOOOOO

1+exp(=(@poor +Be5-79AGE +Bever ESTROGEN))

AGE | ESTROGEN
No. 2 | 50-64 poor
JMP | -1 1
R 0 1
> JMP

@moderate = 0. 213 @poor = -1 565 ﬂ65 79 =0. 123: ﬂever

P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =

1+exp(—(0 213—0 123-0.465))

Trexp(—(-1. 565—0 123-0.465))

= 0.104

= 0.407



Ordinal DUOUOOOOOOOOO opo1

goboboooboooog GRADEDDDDDDDDDDD
P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =
» No2OOOOOOO

L+exp(- (amoderate"‘ﬂsf 79AG E +BeverESTROGEN))

1+exp(=(@poor +Be5-79AGE +Bever ESTROGEN))

AGE | ESTROGEN
No. 2 | 50-64 poor
JMP | -1 1

R 0 1

> JMP

@moderate = 0. 213, @poor = -1 565 ﬂ65 79 =0. 123: ﬂever —-0.465
P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =
> R

@moderate = 0.555 @poor = -1.224 ﬂGS 79 = 0.246, Bever = —0.929
P(GRADE > moderate)=

P(GRADE > poor) =

1+exp(—(0 213-0 123-0.465)) = 0.407

Trexpl—(- 1565—0 123-0.465)) — = 0.104

1+exp( (0. 555—0 929)) — = 0.408

1+exp(-(- 1224—0 929)) — = 0.104

82/99



Ordinal DUOUOOOOOOOOO opo1

goboboooboooog GRADEDDDDDDDDDDD
P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =
» No2OOOOOOO

L+exp(- (amoderate"‘ﬂsf 79AG E +BeverESTROGEN))

1+exp(=(@poor +Be5-79AGE +Bever ESTROGEN))

AGE | ESTROGEN
No. 2 | 50-64 poor
JMP | -1 1

R 0 1

> JMP

@moderate = 0. 213, @poor = -1 565 ﬂ65 79 =0. 123: ﬂever —-0.465
P(GRADE > moderate) =

P(GRADE > poor) =
» R
@moderate = 0.555 @poor = —1.224, ﬂes 79 = 0.246 Bever = —0.929
P(GRADE > moderate)=
P(GRADE > poor) = Tro el 1224_0 579 = = 0.104
» 00 JMP,RODO OO P(GRADE = well) = 0.592,
P(GRADE = moderate) = 0.303 P(GRADE = poor) = 0.104

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 82/99

1+exp(—(0 213-0 123-0.465)) = 0.407

Trexpl—(- 1565—0 123-0.465)) — = 0.104

1+exp( (0. 555—0 929)) — = 0.408




Ordinal DUOUOOOOOOOOO opo2

No2OOOOOOOOODOOOO

00000 JMPOO RODO P(GRADE = well) = 0.592
P(GRADE = moderate) = 0.303 P(GRADE = poor) = 0.104,

» JMP O OO

. | 52 b= i B | B0 RIS S B Tdm o B8 EE | EE =
] < = FREE B e
5 derate] HZE[poor] [moderate] F=E[welll GR

152394889 02272873755 04079421233 03647605011

S 274787116 01040703836 0303408318 05525212684

ek A 300420308 0273272841 04187691858 03088579692

IPE@ % 400420308 0273272841 04187691888 03088579692

JGEN ¢ % 574787116 01040703936 0303408318 05025212884

ok - 678336308 01292812830 03385423468 05321663692

i 7783365308 01292912839 03385423468 05321663692

o4 | 852394889 02272873755 04079421233 03647605011
578336308 01292812830 03385423468 05321663692

T 286 1074767116 01040703936 0303408318 050825212884

TLaiT 0 11 78336308 0.1292512830 03385423468 05321663692

CLaiT o 1274787116 01040703936 0303408318 05925212884

LT 13 78336308 01202012839 03385423468 05321663692

o 0O ROOODOOOOO

83/99



Ordinal DO OOOOODOOOO
No200D0D0OD000OD

00000 JMPOO ROO P(GRADE = well) = 0.592

oo 2

P(GRADE = moderate) = 0.303 P(GRADE = poor) = 0.104,

» JMP O OO
» ROOO

ole

_7?‘I'J|» RE EOM e OALpo AT

> AGE[Z]

[1] 50-64

Levels: 50-64 65-79
> ESTROGEN[Z]

[1] ever

Levels: never ever
> fitted (mo) [2,1]
[1] 0.5925Z21a

> fitted(mo) [2,2]
[1] 0.3034082

> fitted(mo) [2,3]
[1] 0.1lo040702

>

>

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Odinal OO0 OOOOOOOOO oo
Bes7o= 00000 Lever=0000

» JMPODOO
Wald O O AGE p=0.2944 ESTROGENp < 0.0001

O0O000 AGE p=0.2906 ESTROGENp < 0.0001

AIRTAFHETEE

H HEH TEEFRE H12%F pE(Prob>ChiSg TFlas%
T F[poor] -1 5654374 016001 41 8571 <0001 * .
H [rmoderate] 021295885 01258267 2.86 0.0808 .
ESTROGEN[ever] -04645796 01142337 1654 <0001* —06903971 -
AGE[A5-75] 012277735 01170866 110 02944 -01046846 C
AZNRCHHT 2 Wald ¥25E |

L1 75| BoA—4% BHE Wadh12% plE(Prob>ChiSg

ESTROGEN 1 1 16539854 £.0001 %

AGE 1 1 1.09956845 02944

A RO L E LhdgSE |

ZHA N"SA—4% HHE KAEIH 2% pfE(Prob>ChiSg

ESTROGEN 1 1 16.9650855 £.0001 *

AGE 1 1 1.11660886 0.2906

2

FREAITE T Ll
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Odinal OO0 OOOOOOOOO oo
Pos79= 00000 Bever=0000

» JMP O OO
Wald O O AGE p=0.2944 ESTROGENp < 0.0001
00000 AGE p=0.2906 ESTROGENp < 0.0001
» ROOO
Wald O O oooooo
00000 AGE p=0.2906 ESTROGENp < 0.0001

X O = Y

> Anova (mo)
Analyeis of Deviance Takble (Type II tests)

Response: GRADE
LE Chisg DEf Pr(>Chisq)
AGE b sl oy S 0.29086
ESTROGEN 16.96%91 1 3.798e-05 *+*%*
Signif. codes: (O st o A AR o e e o A = R 2 | 2 L
=

VoW WY

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 84/99



Ordinal DO OO QOOOOI
» JMPODOOO0ODO0000000D0

Wald 000000000
AGE exp(0.123x 2) = 1.279

go

OO opooozi

exp((Q123+ 0.117 x 1.96) x 2) = 2.023 0.808

ESTROGEN exp(0.465x 2) = 0.395
exp((~0.465+ 0.114x 1.96) x 2) = 0.617, 0.252

AT A—RHEFETE

H HEHE TEDRE h12%
T F [poor] -1 5654374 016001 41 55.71
H [rmoderate] 021295885 01258267 2.86
ESTROGEN[ever] -04645796 01142337 1654

p{é(Prob>ChiS g
<0001 *

00808

TFlos%

<O001% 06903971 -

AGE[65-79] 012277735 01170866 110 0.2944
A ZWR(EHT 2 Wad ¥ 58 |
ZHA HRSA—4% BAHE wadh{2% pi#E(Prob>ChiSg
ESTROGEN 1 1 16539854 <.0001 %
AGE 1 1 1.09956845 02944
A RO N EEFE
ZHA N"SA—4% HHE KAEIH 2% pfE(Prob>ChiSg
ESTROGEN 1 1 16.9650855 £.0001 %
AGE 1 1 1.11660886 0.2906

FREAITE T Ll

-01046846 C

2
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Ordinal DOOOO0O0O0U00O0 poooa
» JMPUOODOOOODOOOOOOO

Wald DOOOGQOOOOO
AGE exp(0.123x 2) = 1.279
exp((Q123+ 0.117x 1.96) x 2) = 2.023 0.808
ESTROGEN exp(-0.465x 2) = 0.395

exp((~0.465+ 0.114x 1.96) x 2) = 0.617, 0.252
AGE 1.278 (0811 - 2.023)

ESTROGEN 0.395 (0251 - 0.616)

&

T Y RN

AR
7l

> ordinal.or.display (mo, decimal=4)
Re-fitting to get Hessian
Waiting for profiling to ke done...
Re-fitting to get Hessian

Ordinal OR lower95ci upper95ci P walue

AGEBS-T79 1.2783 O:Bid ] 2.0227 1.463e-01
ESTROGENever 0.3949 0.2514 0.815% 3.073e-05
>
>
>

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Ordinal O OUOOOU0OOOOO opoooo2

» P(GRADE > moderate) =

P(GRADE Z poor) = 1+exp(_(a’poor+ﬁ65—79AGE+BeverESTROGEN))
000 Bes-79 Bever 00O

1
1+exp(‘(“moderaie+ﬂ65—79AG E+BeverESTROGEN))

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 86/99



Ordinal O OUOOOU0OOOOO opoooo2

— 1
> P(GRADE Z mOderate)_ l+exp(‘(“modera&e“‘ﬂss—?ﬁeE+ﬁeverESTROGEN))
1

P(GRADE 2 p00N) = foer o AGE +3on ESTROGEN)
000 Bes-79 Bever 1 0 0

» 000 P(GRADE > moderate)
0000 OGRADE > moderate)= j-irasteioceesl,
= exXp(@moderate + B65-7AGE + Beve ESTROGEN)
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Ordinal O OUOOOU0OOOOO opoooo2

» P(GRADE > moderate) =

P(GRADE Z poor) = 1+exp(_(apoor+ﬁ65—79AGE+BeverESTROGEN))
000 Bes-79 Bever 00O

» 000 P(GRADE > moderate) P(GRADE smoderate)
>moderate
0000 O(GRADE > moderate)= — SRADE Smoderate)
= exXp(@moderate + B65-7AGE + Beve ESTROGEN)
» OO0 AGE 50-640 reference 00O 0O 65-790 0000
O(GRADE >moderate)AGE=65-79)

O(GRADE>moderatg AGE=50-64)
(ESTROGENO DO DOODOODDOO)

O00D00D0 BeveeESTROGENDO OO ODOOOOODODODO

O(GRADE >moderate)AGE=65-79) _ | €XP(2X Bg5.79 JIMP
O(GRADE >moderat§ AGE=50-64) — exp(ﬂ65—79) R

1
l+exp(_(a'modera]t-e+ﬂ65—79AG E+BeverESTROGEN))

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 86/99
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Ordinal O OUOOOU0OOOOO opoooo2

P(GRADE > moderate) =

P(GRADE 2 poor) = T+XP((@poor +Bo57AGE +BorES TROGEN))
000 Bes-79 Pever 1 O O

000 P(GRADE > moderate) P(GRADE SOderate)
>moderate

noon O(GRADE 2 moderate): 1-P(GRADE >moderate)

= exXp(@moderate + B65-7AGE + Beve ESTROGEN)

000 AGE 50-640 reference OO0 65-790 0000

O(GRADE >moderate)AGE=65-79)
O(GRADE>moderatg AGE=50-64)

(ESTROGENO OO OOOODOOOO)
000000 BeeESTROGEND OO O OOOOODOOO

O(GRADE >moderate)AGE=65-79) _ | €XP(2X Bg5.79 JIMP
O(GRADE >moderat§ AGE=50-64) — exp(ﬂ65—79) R

O(GRADE >poon)|AGE=65-79) _ | €XP(2X Bes.79) JMP
O(GRADEZpoorAGE=5064) — | exp(Bgs.79) R

1
l+exp(_(a'modera]t-e+ﬂ65—79AG E+BeverESTROGEN))

godg

00000 R O0000000,00000 Oooo00ooooooo
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Ordinal O OUOOOU0OOOOO opoooo2

P(GRADE > moderate) =

P(GRADE Z poor) = 1+exp(_(apoor+ﬁ65—79AGE+BeverESTROGEN))
000 Bes-79 Bever 00O

000 P(GRADE > moderate) P(GRADE smoderate)
>moderate
0000 O(GRADE > moderate)= — SRADE Smoderate)
= eXpP(@moderate + P65-79AGE + Beve ESTROGEN)
000 AGE 50-640 reference 0O 0O 65-790 0000
O(GRADE >moderate)AGE=65-79)

O(GRADE>moderatg AGE=50-64)
(ESTROGENO DO DOODOODDOO)

O00D00D0 BeveeESTROGENDO OO ODOOOOODODODO

O(GRADE >moderate)AGE=65-79) _ | €XP(2X Bg5.79 JIMP
O(GRADE >moderat§ AGE=50-64) — exp(ﬂ65—79) R

O(GRADE >poon)|AGE=65-79) _ | €XP(2X Bes.79) JMP
O(GRADEZpoorAGE=5064) — | exp(Bgs.79) R

000000000000 AGED 100ESTROGENDO 10

1
l+exp(_(a'modera]t-e+ﬂ65—79AG E+BeverESTROGEN))

godg

00000 R O0000000,00000 Oooo00ooooooo
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Polytomous D OOO0OO0OOOOOO opooo

» 0JO0O0O0 SUBTYPE
(‘adenocarcinoma (0), adenosquamous (1), other (2) )
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Polytomous D OOO0OO0OOOOOO opooo

» 0000 SUBTYPE
(‘adenocarcinoma (0), adenosquamous (1), other (2) )

» oo
oo a1 @

OO0 PBies79 B2 6579 P ever B, ever

hl =1 +ﬁL 65-79AGE + ﬁl, everESTROGEN
h2 = @2 + B2, 65.79AGE + B2, evetESTROGEN

P(SUBTYPE = 0) = !
1 + exp(hi) + exp(hy)
exp(h
P(SUBTYPE = 1) = p(hy)
1+ exp(hy) + exp(hy)
exp(hz)

P(SUBTYPE = 2) =

1+ exp(hy) + exp(hy)

,,,,, R O0O00O00000,00000000000000000 87/99



Polytomous OO UOUOUOOOOOOU
» 000000000000000

Tz B AgLIH)

ZriE REE T-ALD TR

A BeiFel e

= —~ZBOHHm

R |_ —EEOEF

=51(4/0)

<l GRADE + %

h SUBTYFE # %

ih ESTROGEN # %

h AGE + %

ooooo

(>l cancer Bl <

=

0] s

GRADE
mocerate
well
mode rate
well
well
well
well
mocerate
well

Loe il mn R R s RO B R T B S

R O0O0O0O00000,00

ooooooo

= Al (DB’)%)J’\_"

JMP 0O 0

PG SEEESHEICDOENDY | mifis 430G V-0 F#ER

U ek ’
aden LA »
(SRt L TR i v
adenosguamous never
adenocarcinoma never
adenocarcinoma ever
adenacarcinoma ever
other ever
adenacarcinoma newer
adenocarcinoma ever

AGE
20—
50-6
§5-7
G5-7
50-6
§5-7
G5-7
20—
G5-7
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Polytomous OO0 OO0OOOOOO JvPoD

» JO0O000O0oooooobooon
» YO SUBTYPEL OO OODOOOOODO ESTROGEN, AGE
gbooooboobooood

ESTROGEM

AGE

00000 ROOODOODO,00000000000000000 88/99



Polytomous OO OOOOOOOOO JvpoO
» JO00oooobboboooogo
» YO SUBTYPEM OOO 000000 O ESTROGEN, AGE
00000000000000
» 00000000000
OWad OO0 OO 0000 OD0DO0O0D0O0O0O0O0OOO00O0O0

o.00bo0oocobooboood

=207 AT 7O HTII SUBTYPE
2OvhOA Ty 5

v kESE e |
WaldtETE S iE
:fasgé o180 1 -Logliketmode/ Loglike(0)
rEEa 0550 (1 ~(L(03/ L {mads (2.7 /(1 —L(0Y (2 /)
ROCHHSS, 8801 = -Lagle [D/n
U7 e 5614 & = Glil-o [0
REFTH 5122 = [vlil-e [ll/n
Fo7eA 3566 = (o [1=Z & Maxiin
ST 2l
L oaAgk v LOF)
ZH BHE (1xABEEE hi2%
& T 13 E @ S OF) 2 034482 0682635
BIFIET I & 251.36210 pf{é{Prob>ChiSq
FTIAD-FT . 4 281 70681 N7nRS

,,,,, R O0000000,00000000000000000 88/99



Polytomous O OO OO0 OOOOO RroO

» multinom OOOOO
000000 mp (multivariate polytomous) OO000O0O

mp<-multinom(SUBTYPE " AGE+ESTROGEN)
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Polytomous O OO OO0 OOOOO RroO

» multinom OOOOO
000000 mp (multivariate polytomous) OO000O0O

mp<-multinom(SUBTYPE " AGE+ESTROGEN)
» JOOoobogooo

summary (mp)
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Polytomous O OO OO0 OOOOO RroO

» multinom OOOOO
000000 mp (multivariate polytomous) OO000O0O

mp<-multinom(SUBTYPE " AGE+ESTROGEN)
gobogoooboon

v

summary (mp)
» JO0O0oOoDooo
Anova(mp) #Anova U car library OO0
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Polytomous O OO OO0 OOOOO RroO

» multinom OOOOO
000000 mp (multivariate polytomous) OO000O0O

mp<-multinom(SUBTYPE " AGE+ESTROGEN)
gobogoooboon

v

summary (mp)

gbobooood

v

Anova(mp) #Anova U car library OO0
gopooooad

v

mlogit.display(mp,decimal=4)

00000 R OO0O000000,0000 Oooooooooooooo
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Polytomous O O0OO0O0OOOOO opoooo
h]_ =a; + ﬁ]_, 65_79AGE + ﬂ]_, everESTROGEN
h2 =2+ ﬁz, 65_79AGE + Bz, everESTROGEN
ag (7] ﬁl, 65-79 BZ, 65-79 ﬂl, ever ﬂZ, ever
JMP | —=1.556 | —1.226 | 0.390 0.220 -0.312 | -0.061
R -1.633| -1.385| 0.780 0.440 -0.624 | -0.122
FBENT AT 22O E (1 SUBTYPE
Ao A—SHER
] HEHE BESRE h12% plE(Prob>Chisg Tlass kt
1k -1.2255827 01613708 5743 <.0001* -1 5537958 —0.91
ESTROGEM[ever] -00610689 01525905 016 Q6890 —03603726 023t
AGE[B5-73] 022018174 01609853 1.87 01714  -00894984  05¢
91l —1.5556874 01812813 6615 < 000 * —1.953664 —1.1¢
ESTROGEM[ever] —03121876 01706212 2,35 00673 -0.653147 0.01¢
AGE[ES-T75] 038998775 01828368 422 003599 00312857 07t

HETE @13 ZRD F e AN /T 200 TY :
other/adenocarcinoma,
adenosguamousadenocarcinoma

b HEEIED 55

AZNRIZIT 2 Wald $25E

=H

T R e

H"SA—4% BAHE wadh12% pllE(Prob>ChiSg

A maTATRAR

Mo nmE
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Polytomous OO OOOOOODOO0O

gooono

h]_ =a; + ﬁ]_, 65_79AGE + ﬂ]_, everESTROGEN

h2 =2+ ﬁg, 65_79AGE + Bz, everESTROGEN
ag (7] /31,65—79 /32,65—79 lgl,ever /32,ever
JMP | -1.556 | -1.226 | 0.390 | 0.220 | -0.312| -0.061
R -1.633| -1.385| 0.780 | 0.440 | -0.624 | -0.122

> ogummary (mp)
call:

multinom (formula = SUBTYPE ~ AGE + ESTROGEN)

Coefficients:

(Intercept) AGE&G5-79 ESTROGENever
adenosquanous -1.633484 0.7799577 -0.6244115
other -1.38470Z 0.4403656 =0. 1221339
Std: Errors:

(Intercept) AGEES-T79 EITROGENever
adenosquanous 0.3575824 0.3798730 0.3412432
other 0.311s855% 0.3215708 0.3051813
Residual Deviance: 503.4138

ATC: 515.4138

&
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Polytomous OO ODOO0OOOOO oDo1

gbooobOobooooob suBTYPEQODOODOOO
00 h, h,OODOO

No.2 0000000 AGE[2] = 0, ESTROGEN[2] = 1

h]_ =1 +ﬁ1, 65_79AGE +ﬂ1’ everESTROGEN
h2 =y + ﬂzy 65_79AGE + ﬂz, everESTROGEN

ay a B, 65-79 | B2, 6579 | B, ever | B2, ever
JMP | =1.556 | —1.226 | 0.390 0.220 -0.312 | -0.061
R -1.633 | -1.385| 0.780 0.440 -0.624 | -0.122

» JMP AGE = -1, ESTROGEN =1
h; = —1.556- 0.390- 0.312 = -2.258
h, = -1.226- 0.220- 0.061 = —-1.507
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Polytomous OO OOOOOOOOO

o1

gbooobOobooooob suBTYPEQODOODOOO
00 h, h,OODOO

No.2 0000000 AGE[2] = 0, ESTROGEN[2] = 1

h]_ =1 +ﬁ1, 65_79AGE +ﬂ1’ everESTROGEN
h2 =y + ﬂzy 65_79AGE + ﬂz, everESTROGEN

ay a B, 65-79 | B2, 6579 | B, ever | B2, ever
JMP | =1.556 | —1.226 | 0.390 0.220 -0.312 | -0.061
R -1.633 | -1.385| 0.780 0.440 -0.624 | -0.122

» JMP AGE = -1, ESTROGEN =1

h; = —1.556- 0.390- 0.312 = -2.258
h, = -1.226- 0.220- 0.061 = —-1.507

» RAGE =0, ESTROGEN =1
h; = -1.633- 0.624 = —-2.257,

h, = -1.385- 0.122 = -1.507

91/99



Polytomous OO OODOO0OOOOO o2
No.2 0 SUBTYPEO O OO DOOD hy = —2.257 hy = —1.507

P(SUBTYPE = adenocarcinoma) = roors —L 507 = 0-754
ef(p(—%TZS?) )

P(SUBTYPE = adenosquamous) = TR 225 e 150T) = 0.079
P(SUBTYPE = other) = L0~ 0,167
> JMP OO0 1+exp(-2.257exp(-1.507)
=1aix|

—ID R FNG) ERHE(DOEND) SRA HO7G -} EE00 Ooknid AR
2 (& B i efBe® 5 B

Pl 4 =) -
j ® amous] EZ[other] HFZ[adenosquamous] #EZE[adenocarcinomal _|
1 457503 0173209978 01350576356 06517323824
2 787271 01671039178 Q0788523885 07540436934
3 502011 02143083075 02346851242 05510065683
= 4 502011 02143083075 02346851242 0551 0065683
— 5 787271 01671033178 00788523885 07540436536
= 6 877218 021895224887 01450837542 06359937171
: F 877218 02189224887 01450837542 06359937171
g8 457503 0173209978 01350576356 06517323824
i 9877218 021892248587 01450837942 0635992371171
1;' 10 787271 01671038178 00788523885 07540436536

ooooo

R OODOOO0OODO,

-
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Polytomous DO OOOO0O0OOOOO ooo2
No.2 0 SUBTYPEO O UODOOOOO hy; =-2257 h, = -=1.507

P(SUBTYPE = adenocarcinoma) =y —L —5o7 = 0.754
eip(—gzs% )

P(SUBTYPE = adenosquamous) = Trexp 225 expIE0T) = 0.079
exp(—fSO?)

P(SUBTYPE = other) = - - = 0.167
> JMP OO0 1+exp(-2.257exp(-1.507)

» ROOO

O e LR AT

> AGE[Z]

[1] 50-64

Levels: 50-64 65-79
> ESTROGEN[Z]

[1] ever

Levels: never ever
> fitted(mp) [2, 1]
[1] 0.7540452

> fitted(mp) [2, 2]
[1] 0.07885078

> fitted (mp) [2, 3]
[1] 0.1s71041

b

>

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Polytomous OO OO0OO0OOOOO oo
P, 6579= P2, 65.79= 00 0 0 0By, ever = P2, ever =000 O

» JMP O OO
Wald O O AGE p=0.0731 ESTROGENp = 0.188

o0o0D00 AGE p=0.0640 ESTROGENp= 0.182

= mcancer - SAFEOY

4=HFFE0 JRT4J70335‘C(J§J SUBTYPE
A TA—SHEER
B RO F A XN T 500 T :
other/adenocarcinoma,
ade nosouamous/ adenocarcinoma

> HEsEiae H 58

ATNRCITT S Wald #25E ]
L7 | HSH— 92& BHE Waldh12% pi(Prob>ChiSq
ESTROGEN 2 334787989 01875
AGE 2 2 523081563 0.073

A ZRO L E LHEE J
ZH N"SA—L HHE AElD12F pfE(Prob>ChiSg
ESTROGEN 2 2 3.41091646 01817
AGE 2 2 5.49832064 0.0540
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Polytomous OO O0OO0OOOO0OOO oo

P, 6579 = B2 6579 = 00 0 0 0 By, ever = B2, ever = 00 0 O
» JMP O OO

Wald O O AGE p=0.0731 ESTROGENp= 0.188

obOoO0O0 AGE p=0.0640 ESTROGENp=0.182
» ROOO

Wald O O goooono

obOoO0O0 AGE p=0.0640 ESTROGENp=0.182

i R Gonzole

el WRE EOM M= DqLED agd

> Anova (mp)
Analyesis of Deviance Table (Type II tests)

Rezponse: BUBTYPE
LE Chisg Df Pr(»>Chis=qg)

AGE 5.4983 = 0.08358 .

ESTROGEN 3.410% 2 0.18169

Signif. codes: 1 RN 1 5 1 R 0 T o = e e A o5 L i o
=

VoW WY

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Polytomous OO OOOOOOOOO
JIMPODOODO0OD0OO000D000000WadOO0000000

AGE 1 exp(Q390x 2) = 2.181

gbodg1

exp((Q390+ 0.190x 1.96) x 2) = 4.594, 1.036

2 exp(Q220x 2) = 1.553

exp((0220+ 0.161x 1.96) x 2) = 2.919 0.826

ESTROGEN 1 expE0.312x 2) = 0.536
exp((~0.312+ 0.171)x 2) = 1.047, 0.274

2 exp(0.061x 2) = 0.885

exp((-0.061+ 0.153x 1.96) x 2) = 1.612, 0.486

AINSA—RHETE

| {HEEMW FEERE H12%F pE(Prob>ChiSg TFlas% +
Rl -1 2255827 01613708 5768 £.0001% -15537958 —-09
ESTROGEN[ever] -00G1069% 01525505 016 06890 —03603726 023!
AGE[E5-75] 022018174 01609853 187 01714 -00894584 05
2l -1 5556874 01912813 6615 <0001*  —1.953664 —1.1!
ESTROGEN[ever] -03121876 01706212 335 00673 0653147 001
AGE[E5-75] 038995775 01853368 422 0039%* Q032857 O7

HEE L RO #EA I ord 20T

other/adenocarcinoma,
adenosquamous./ade nocarcinoma
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Polytomous DO OOOO0O0OOOOO o©ooo-?2

AGE adenosquamous 282 (1037- 4.591)
R other 1.553 (0826 — 2.920)
ESTROGEN adenosquamous ©36 (0274 - 1.045)
other 0.885 (Q487- 1.610)
=1ox
Srill  RE RO Mvr-Y 9fuEn A |
> mlogit.display(mp,decimal=4) d

Cutcome =3UBTYPE; Referent group = adenocarcinoma

adenosgquamous other
Coeff./SE RRR(25%CI) Coeff./SE
[Intercept) -1.6335/0.35756%%% — -1.3847/0.31166%%%
AGERE-79 0.78/0.37967% 2.1815(1.0365,4.5912) 0.4404/0.32197
ESTROGENewver -0.6244/0.34124 0.5356(0.2744,1.0454) -0.1221/0.30518
RRR(25%CI)
[Intercept) =
AGE&G5-79 1.5533(0.58264,2.9195)

ESTROGENewer 0.885(0.4866,1.6094)

Sdignifiscodesis DtEaR CDN00LEERE) SQTDEEIR I0RmEREE DRl Tl

00000 R OO0000000,00
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Polytomous OO O0OO0OOOOO opooos

AGE O 50-64 O reference OO0 65-790 00000000
SUBTYPE (adenocarcinoma ( 0), adenosquamous ( 1), other ( 2))
— 1\ — exp(ha) 1
> P(SUBTYPE - 1) - 1+exp(h1)+taxp(hz) u 1+exp(-2)
— 1 —
P—WP(_Z)@O—EXD(Z)DDDDDD
000 O(SUBTYPE =1)0

O(SUBTYPE=1|AGE =65-79)
nbood O(SUBTYPE=1|AGE=50-64) bodooodn

ooooooo

00000 ROOOOODOO,00000000000000000
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Polytomous OO O0OO0OOOOO opooos

AGE [0 50-64 0 reference OO0 65-79000000000O3
SUBTYPE (adenocarcinoma ( 0), adenosquamous ( 1), other ( 2))
— 1\ — exp(ha) 1
» P(SUBTYPE=1)= 1+exp(h1)+1exp(hz) O T3 ooooood
— 1 —
P—WP(_Z)QO—EXD(Z)DDDDDD

000 OSUBTYPE = 1) 0

O(SUBTYPE=1|AGE =65-79)
nbood O(SUBTYPE=1|AGE=50-64) bodooodn

> 000 O(SUBTYPE=1) = fLOUETED.

_ P(SUBTYPE=1)
= B(SUBTYPE=0)+ P(SUBTYPE=D)
_exp(hy)

= l+eXE)
exp (]!1+ﬂL 65- 79AGE+ﬂ1 everESTROGEN)

= 1+eXp((lz+ﬂZ 65- 79AGE+ﬂ2 everESTROGEN)

gooooao

00000 R O0000000,00000 Oooo00ooooooo
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Polytomous OO OOO0OOOOO oDooo4

= 0) = 1
P(SUBTYPE = 0) = 1+exp(h1)(;e)xp(h2)

_ _ exp
P(SUBTYPE = 1) = =5 —2-m +exp(h1)( ;%Xp(hz)

_ _ exp
P(SUBTYPE = 2) = =5 —=>m ) +faxp(h2)

P(SUBTYPE=1)

D00 O(SUBTYPE = 1)= ppprveeorasiervress
P(SUBTYPE=2)

O(SUBTYPE = 2) = P(SUBTYPE=0)+ P(SUBTYPE=1)

» SUBTYPE O O 0 (adenocarcinoma) [ reference 00O O
odds-like expression OO0 0000

~ P(SUBTYPE=1
G(SUBTYPE = 1) = 3R52EE=Y = exp(hy)

~ P(SUBTYPE=2
G(SUBTYPE = 2) = BR02EEd = exp(hy)

00000 R O0000000,00000 Oooo00ooooooo
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Polytomous OO OOO0OOOOO oDooo4

= 0) = 1
P(SUBTYPE = 0) = 1+exp(h1)(-r|1-e)xp(h2)

_ _ exp
P(SUBTYPE =1) = —1+exp(h1)(-r|1-ta)xp(h2)

_ _ exp
P(SUBTYPE = 2) = —1+exp(h1)+zxp(h2)

P(SUBTYPE=1)

000 O(SUBTYPE=1)= P(SUBTYPE_=O)T+PéSUBTYPE_=2)
P(SUBTYPE=2)

O(SUBTYPE = 2) = P(SUBTYPE=0)+ P(SUBTYPE=1)

» SUBTYPE O O 0 (adenocarcinoma) [ reference 00O O
odds-like expression OO0 0000

~ P(SUBTYPE=1
G(SUBTYPE = 1) = 3R52EE=Y = exp(hy)

X _ oy _ P(SUBTYPE=2) _
O(SUBTYPE = 2) = BEUBTYPE=D) — exp(hz)
» [Kleinbaum, Klein], p.436,
Polytomous OO DO OOO0OO0OOO0DOOO
odds-like expression O OOOO0OO0O0OO0O
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Polytomous OO OOO0OOOOO oDooos

» odds-like expression O(SUBTYPE = 1) = exp(h;)
ooood h1 = +ﬂ1, 65.79AGE +ﬂl’ evertESTROGEN

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 98/99



Polytomous OO OOO0OOOOO oDooos

» odds-like expression O(SUBTYPE = 1) = exp(hy)
ooon h1 = +ﬂ1, 65-79AGE +ﬂ1, everESTROGEN

» AGE O 50-64 0 reference OO0 65-790 0000

ratio of odds-like expression
O(SUBTYPE=1|AGE =65-79)
O(SUBTYPE=1]AGE =50-64)
(COD0DO0ODO ESTROGENODOOOOODOO)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 98/99



Polytomous OO OOO0OOOOO oDooos

» odds-like expression O(SUBTYPE = 1) = exp(hy)
ooon h1 = +ﬂ1, 65-79AGE +ﬂ1, everESTROGEN

» AGE O 50-64 0 reference OO0 65-790 0000

ratio of odds-like expression
O(SUBTYPE=1|AGE =65-79)
O(SUBTYPE=1]AGE =50-64)
(COD0DO0ODO ESTROGENODOOOOODOO)

» JMP 50-640 00 AGE =-1,65-790 00 AGE =1
O(SUBTYPE=1JAGE=65-79) __ exp(@1+B1, 65.7+B1, everESTROGEN)
O(SUBTYPE=1|AGE=50-64)  €XP(@1—p1, 65-75+B1, eve ESTROGEN)

= exp(2x B, 65-79)
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Polytomous OO OOO0OOOOO oDooos

v

odds-like expression O(SUBTYPE = 1) = exp(h,)
ooon h1 = +ﬂ1, 65-79AGE +ﬂ1, everESTROGEN

AGE [0 50-64 O reference 000 65-7900000

v

ratio of odds-like expression
O(SUBTYPE=1|AGE =65-79)
O(SUBTYPE=1]AGE =50-64)
(COD0DO0ODO ESTROGENODOOOOODOO)

JMP 50-64000 AGE =-1,65-790 00 AGE =1
O(SUBTYPE=1JAGE=65-79) __ exp(@1+B1, 65.7+B1, everESTROGEN)
O(SUBTYPE=1|AGE=50-64)  €XP(@1—p1, 65-75+B1, eve ESTROGEN)

= exp(2x B, 65-79)

R 50-64000 AGE =0,65-790 00 AGE =1
O(SUBTYPE=1|AGE=65-79) _ exp(a1+p1, 65.75+B1, eve ESTROGEN)
O(SUBTYPE=1|AGE=50-64) exp(@1+p1, everESTROGEN)

= exp(B, 65-79)

v

v

,,,,, R OOODODOO0O,00000000000000000 98/99



Ordinal O OO O Polytomous
Oo0oo0oooood ufls

» JMP,ROOODOODOOOO

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 99/99



Ordinal [0 O O Polytomous
Oo000D0OO000ooo 0o

» JMP,ROOUOOOOOOO

» Ordinal DO OO0OO0ODOODOOOOO

ESTROGENOOOODOOD GRADEO DO DODODODOOODO
(0000 0.395 (0.251-0.616))
AGED GRADEO O OODOOO

(0000 1.278 (0.811-2.023))

00000 ROOOOODOO,00000000000000000

99/99



Ordinal [0 O O Polytomous
Oo000D0OO000ooo 0o

» JMP,ROOUOOOOOOO

» Ordinal 000000000000 OO
ESTROGENOOOODOOD GRADEO DO DODODODOOODO
(0000 0.395 (0.251-0.616))
AGED GRADEO O OODOOO
(0000 1.278 (0.811-2.023))

» Polytomous 0000000000000 OAGEOODOO
adenocarcinoma O 0O 00O adenosquamous OO OO0
(D000 2182(1.037-4.591))
ESTROGEN O SUBTYPEO O UOOOOOO
(@ooo 0 adenosquamous 0.536(0.2741.045),
O other 0.885(0.487-1.610)

00000 ROOOOODOO,00000000000000000 99/99



